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8. I´m going to read you a short list of the main Republican candidates who will be voted on in your caucus. If the  
caucus was held today who would be your first choice between...? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie                9     2     7     2     1     1     2     3     5     4     2     6     -     3     5     1     9     -     6     3 
                             2%    1%    3%    2%    1%    1%    3%    3%    1%    3%    1%    4%          2%    3%    1%    2%          3%    1% 
 
Ron DeSantis                 64    39    24    12    14    11    12    15    47    17    43    20    22    17    12    13    59     4    28    36 
                            13%   14%   11%   12%   11%   12%   16%   14%   13%   12%   12%   14%   23%   14%    8%   10%   13%   10%   12%   14% 
 
Nikki Haley                 102    51    50    23    27    20    13    19    74    28    61    38    19    22    31    30    95     5    52    50 
                            20%   19%   22%   22%   21%   22%   18%   18%   21%   19%   17%   28%   20%   18%   21%   23%   21%   13%   22%   19% 
 
Vivek Ramaswamy              31    23     7     5     8     3     2    13    21    10    17    13     5    11     8     7    27     4    15    16 
                             6%    8%    3%    5%    6%    3%    3%   12%    6%    7%    5%    9%    5%    9%    5%    5%    6%   10%    6%    6% 
 
Donald Trump                270   139   130    57    68    51    43    51   194    76   211    55    46    65    83    74   238    25   128   142 
                            54%   51%   58%   55%   54%   57%   59%   48%   54%   53%   60%   40%   47%   52%   56%   57%   53%   64%   54%   54% 
 
Someone else                  5     5     -     1     3     -     -     1     -     5     2     2     1     1     2     1     4     1     1     4 
                             1%    2%          1%    2%                1%          3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    *%    2% 
 
Undecided                    16    10     6     4     5     3     1     3    13     3    11     4     4     4     6     2    16     -     6    10 
                             3%    4%    3%    4%    4%    3%    1%    3%    4%    2%    3%    3%    4%    3%    4%    2%    4%          3%    4% 
 
Refused                       3     2     1     -     1     -     -     2     2     1     3     -     -     1     -     2     3     -     1     2 
                             1%    1%    *%          1%                2%    1%    1%    1%                1%          2%    1%          *%    1% 
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH 1ST        481   259   218   100   121    86    72   102   341   140   336   134    93   119   141   126   432    39   230   251 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               37    16    20     8    10     7     6     6    28     9    17    19     9     6    10    12    34     2    25    12 
                             8%    6%    9%    8%    8%    8%    8%    6%    8%    6%    5%   14%   10%    5%    7%   10%    8%    5%   11%    5% 
 
Ron DeSantis                126    69    57    33    30    21    16    26    86    40    86    37    22    34    29    41   115     9    73    53 
                            26%   27%   26%   33%   25%   24%   22%   25%   25%   29%   26%   28%   24%   29%   21%   33%   27%   23%   32%   21% 
 
Nikki Haley                  65    35    29     9    17    12     7    20    41    24    47    18    12    14    21    18    61     4    28    37 
                            14%   14%   13%    9%   14%   14%   10%   20%   12%   17%   14%   13%   13%   12%   15%   14%   14%   10%   12%   15% 
 
Vivek Ramaswamy              92    57    35    17    21    19    17    18    62    30    65    24    21    25    29    15    83     6    38    54 
                            19%   22%   16%   17%   17%   22%   24%   18%   18%   21%   19%   18%   23%   21%   21%   12%   19%   15%   17%   22% 
 
Donald Trump                 60    38    20    14    13     8     6    19    47    13    43    15    13    15    17    15    51     8    29    31 
                            12%   15%    9%   14%   11%    9%    8%   19%   14%    9%   13%   11%   14%   13%   12%   12%   12%   21%   13%   12% 
 
Someone else                 27    14    13     6     9     5     5     2    19     8    16    10     6     9     8     4    20     5     7    20 
                             6%    5%    6%    6%    7%    6%    7%    2%    6%    6%    5%    7%    6%    8%    6%    3%    5%   13%    3%    8% 
 
Undecided                    49    21    28     8    16     7    11     7    40     9    40     9     8    11    16    14    45     3    15    34 
                            10%    8%   13%    8%   13%    8%   15%    7%   12%    6%   12%    7%    9%    9%   11%   11%   10%    8%    7%   14% 
 
Refused                      25     9    16     5     5     7     4     4    18     7    22     2     2     5    11     7    23     2    15    10 
                             5%    3%    7%    5%    4%    8%    6%    4%    5%    5%    7%    1%    2%    4%    8%    6%    5%    5%    7%    4% 
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10. Have you attended previous Republican caucuses, or will this be your first? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Attended previous           333   176   155    79    80    53    54    67   261    72   238    89    56    78   101    96   305    20   161   172 
Republican caucuses         67%   65%   69%   76%   63%   60%   74%   63%   73%   50%   68%   64%   58%   63%   69%   74%   68%   51%   68%   65% 
 
Will be first Republican    157    90    65    25    42    33    18    39    91    66   108    43    35    45    45    32   137    18    75    82 
caucus                      31%   33%   29%   24%   33%   37%   25%   36%   26%   46%   31%   31%   36%   36%   31%   25%   30%   46%   32%   31% 
 
Undecided                     8     4     4     -     4     3     -     1     2     6     2     6     6     1     1     -     7     1     1     7 
                             2%    1%    2%          3%    3%          1%    1%    4%    1%    4%    6%    1%    1%          2%    3%    *%    3% 
 
Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     2     -     2     -     -     -     -     2     2     -     -     2 
                             *%    *%    *%          1%          1%          1%          1%                            2%    *%                1% 
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11. When you think about your choice at caucus, which candidate quality matters most, of the following four choices? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Can defeat Joe Biden in     136    90    45    21    33    27    22    33    92    44   100    35    25    38    34    37   121    11    60    76 
November                    27%   33%   20%   20%   26%   30%   30%   31%   26%   31%   29%   25%   26%   31%   23%   28%   27%   28%   25%   29% 
 
Is a true conservative       70    35    34    13    27    10    11     9    61     9    59    11    10    13    23    24    65     5    39    31 
                            14%   13%   15%   13%   21%   11%   15%    8%   17%    6%   17%    8%   10%   10%   16%   18%   14%   13%   16%   12% 
 
Has strong moral            129    60    67    23    33    24    19    30    91    38    78    47    32    29    43    25   122     7    59    70 
character                   26%   22%   30%   22%   26%   27%   26%   28%   26%   26%   22%   34%   33%   23%   29%   19%   27%   18%   25%   27% 
 
Has the right experience    125    66    59    34    26    22    19    24    87    38    91    29    22    27    38    38   109    13    62    63 
                            25%   24%   26%   33%   20%   25%   26%   22%   24%   26%   26%   21%   23%   22%   26%   29%   24%   33%   26%   24% 
 
Undecided                    37    18    19    13     8     6     1     9    24    13    21    14     8    15     8     6    31     3    17    20 
                             7%    7%    8%   13%    6%    7%    1%    8%    7%    9%    6%   10%    8%   12%    5%    5%    7%    8%    7%    8% 
 
Refused                       3     2     1     -     -     -     1     2     1     2     1     2     -     2     1     -     3     -     -     3 
                             1%    1%    *%                      1%    2%    *%    1%    *%    1%          2%    1%          1%                1% 
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12. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Favorable                   363   196   164    79    93    62    53    76   269    94   281    76    73    84   106    98   321    34   173   190 
                            73%   72%   73%   76%   73%   70%   73%   71%   76%   65%   80%   55%   75%   68%   72%   75%   71%   87%   73%   72% 
 
Unfavorable                 111    60    51    24    28    21    14    24    75    36    55    51    20    28    35    28   107     3    57    54 
                            22%   22%   23%   23%   22%   24%   19%   22%   21%   25%   16%   37%   21%   23%   24%   22%   24%    8%   24%   21% 
 
Heard of/Undecided           26    15    10     1     6     6     6     7    12    14    14    11     4    12     6     4    23     2     7    19 
                             5%    6%    4%    1%    5%    7%    8%    7%    3%   10%    4%    8%    4%   10%    4%    3%    5%    5%    3%    7% 
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13. Nikki Haley 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   4     1     2     1     -     1     1     1     2     2     4     -     3     1     -     -     3     1     2     2 
                             1%    *%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%          3%    1%                1%    3%    1%    1% 
 
Favorable                   247   142   103    46    63    48    34    56   177    70   158    80    43    53    73    78   227    17   126   121 
                            49%   52%   46%   44%   50%   54%   47%   52%   50%   49%   45%   58%   44%   43%   50%   60%   50%   44%   53%   46% 
 
Unfavorable                 173    96    76    46    42    28    25    32   132    41   137    33    36    48    49    38   149    17    68   105 
                            35%   35%   34%   44%   33%   31%   34%   30%   37%   28%   39%   24%   37%   39%   33%   29%   33%   44%   29%   40% 
 
Heard of/Undecided           76    32    44    11    22    12    13    18    45    31    51    25    15    22    25    14    72     4    41    35 
                            15%   12%   20%   11%   17%   13%   18%   17%   13%   22%   15%   18%   15%   18%   17%   11%   16%   10%   17%   13% 
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14. Chris Christie 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  12     4     7     3     1     5     2     1     4     8     6     6     6     2     1     3    11     1     9     3 
                             2%    1%    3%    3%    1%    6%    3%    1%    1%    6%    2%    4%    6%    2%    1%    2%    2%    3%    4%    1% 
 
Favorable                    99    53    46    18    22    18    17    24    67    32    52    42    19    23    34    23    93     5    56    43 
                            20%   20%   20%   17%   17%   20%   23%   22%   19%   22%   15%   30%   20%   19%   23%   18%   21%   13%   24%   16% 
 
Unfavorable                 322   180   139    73    79    59    46    65   241    81   239    77    56    84    94    86   286    29   141   181 
                            64%   66%   62%   70%   62%   66%   63%   61%   68%   56%   68%   56%   58%   68%   64%   66%   63%   74%   59%   69% 
 
Heard of/Undecided           67    34    33    10    25     7     8    17    44    23    53    13    16    15    18    18    61     4    31    36 
                            13%   13%   15%   10%   20%    8%   11%   16%   12%   16%   15%    9%   16%   12%   12%   14%   14%   10%   13%   14% 
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15. Vivek Ramaswamy 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  30    18    10     7     5     9     4     5    14    16    20     8     9     9     5     7    23     5    19    11 
                             6%    7%    4%    7%    4%   10%    5%    5%    4%   11%    6%    6%    9%    7%    3%    5%    5%   13%    8%    4% 
 
Favorable                   241   155    85    48    56    44    38    55   180    61   170    65    42    62    75    60   218    19   111   130 
                            48%   57%   38%   46%   44%   49%   52%   51%   51%   42%   49%   47%   43%   50%   51%   46%   48%   49%   47%   49% 
 
Unfavorable                 121    60    60    30    39    13    15    24    92    29    86    32    22    26    36    37   108     9    56    65 
                            24%   22%   27%   29%   31%   15%   21%   22%   26%   20%   25%   23%   23%   21%   24%   28%   24%   23%   24%   25% 
 
Heard of/Undecided          108    38    70    19    27    23    16    23    70    38    74    33    24    27    31    26   102     6    51    57 
                            22%   14%   31%   18%   21%   26%   22%   21%   20%   26%   21%   24%   25%   22%   21%   20%   23%   15%   22%   22% 
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16. Ron DeSantis 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   6     -     5     1     1     1     2     1     6     -     4     2     2     1     1     2     4     2     3     3 
                             1%          2%    1%    1%    1%    3%    1%    2%          1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    5%    1%    1% 
 
Favorable                   288   166   121    65    61    52    39    71   210    78   203    78    61    67    81    77   262    21   141   147 
                            58%   61%   54%   63%   48%   58%   53%   66%   59%   54%   58%   57%   63%   54%   55%   59%   58%   54%   59%   56% 
 
Unfavorable                 115    62    51    18    32    22    19    24    83    32    84    28    14    30    37    34   103     8    56    59 
                            23%   23%   23%   17%   25%   25%   26%   22%   23%   22%   24%   20%   14%   24%   25%   26%   23%   21%   24%   22% 
 
Heard of/Undecided           91    43    48    20    33    14    13    11    57    34    59    30    20    26    28    17    82     8    37    54 
                            18%   16%   21%   19%   26%   16%   18%   10%   16%   24%   17%   22%   21%   21%   19%   13%   18%   21%   16%   21% 
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17. Joni Ernst 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  25    14     9     3     7     6     4     5    15    10    22     2     9     4     8     4    20     5     9    16 
                             5%    5%    4%    3%    6%    7%    5%    5%    4%    7%    6%    1%    9%    3%    5%    3%    4%   13%    4%    6% 
 
Favorable                   336   189   145    74    83    56    51    72   247    89   247    82    57    77    99   101   304    24   170   166 
                            67%   70%   64%   71%   65%   63%   70%   67%   69%   62%   71%   59%   59%   62%   67%   78%   67%   62%   72%   63% 
 
Unfavorable                  81    47    34    21    16    14    13    17    61    20    50    28    12    26    29    14    70     9    33    48 
                            16%   17%   15%   20%   13%   16%   18%   16%   17%   14%   14%   20%   12%   21%   20%   11%   16%   23%   14%   18% 
 
Heard of/Undecided           58    21    37     6    21    13     5    13    33    25    31    26    19    17    11    11    57     1    25    33 
                            12%    8%   16%    6%   17%   15%    7%   12%    9%   17%    9%   19%   20%   14%    7%    8%   13%    3%   11%   13% 
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18. Chuck Grassley 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  17     6    10     2     4     5     2     4    12     5    12     4     5     4     4     4    15     2     8     9 
                             3%    2%    4%    2%    3%    6%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    3% 
 
Favorable                   355   202   152    80    93    58    52    72   265    90   254    94    59    81   106   107   327    20   169   186 
                            71%   75%   68%   77%   73%   65%   71%   67%   74%   63%   73%   68%   61%   65%   72%   82%   73%   51%   71%   71% 
 
Unfavorable                  71    40    29    12    16    11    14    18    46    25    47    21    15    26    18    12    56    13    34    37 
                            14%   15%   13%   12%   13%   12%   19%   17%   13%   17%   13%   15%   15%   21%   12%    9%   12%   33%   14%   14% 
 
Heard of/Undecided           57    23    34    10    14    15     5    13    33    24    37    19    18    13    19     7    53     4    26    31 
                            11%    8%   15%   10%   11%   17%    7%   12%    9%   17%   11%   14%   19%   10%   13%    5%   12%   10%   11%   12% 
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19. Kim Reynolds 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  15    10     4     1     6     5     1     2    10     5     8     4     1     2     2    10    13     2     8     7 
                             3%    4%    2%    1%    5%    6%    1%    2%    3%    3%    2%    3%    1%    2%    1%    8%    3%    5%    3%    3% 
 
Favorable                   357   197   159    76    89    63    52    77   262    95   255    96    74    88   103    90   324    24   171   186 
                            71%   73%   71%   73%   70%   71%   71%   72%   74%   66%   73%   70%   76%   71%   70%   69%   72%   62%   72%   71% 
 
Unfavorable                  71    34    35    16    20    13    11    11    48    23    55    15    13    18    24    16    60    10    32    39 
                            14%   13%   16%   15%   16%   15%   15%   10%   13%   16%   16%   11%   13%   15%   16%   12%   13%   26%   14%   15% 
 
Heard of/Undecided           57    30    27    11    12     8     9    17    36    21    32    23     9    16    18    14    54     3    26    31 
                            11%   11%   12%   11%    9%    9%   12%   16%   10%   15%    9%   17%    9%   13%   12%   11%   12%    8%   11%   12% 
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20. Earlier you didn’t select Donald Trump as your first or second choice at caucus. If Trump is the nominee in  
November, will you vote for Joe Biden, Donald Trump, Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party  
Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy, Jr., Independent Cornel West, or will you skip voting in November? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WHO DID NOT     170    94    75    33    46    30    24    37   115    55    96    68    38    44    47    41   162     6    80    90 
SELECT TRUMP                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           26    11    15     8     4     2     4     8    21     5     7    16     3     8     8     7    24     1    11    15 
                            15%   12%   20%   24%    9%    7%   17%   22%   18%    9%    7%   24%    8%   18%   17%   17%   15%   17%   14%   17% 
 
Republican Donald Trump      76    48    28    11    24    14    12    15    53    23    52    23    21    17    16    22    74     1    34    42 
                            45%   51%   37%   33%   52%   47%   50%   41%   46%   42%   54%   34%   55%   39%   34%   54%   46%   17%   43%   47% 
 
Green Party Jill Stein        1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
                             1%    1%          3%                                  2%    1%                      2%          1%                1% 
 
Libertarian Lars              3     2     1     -     2     -     -     1     2     1     2     1     -     -     2     1     3     -     2     1 
Mapstead                     2%    2%    1%          4%                3%    2%    2%    2%    1%                4%    2%    2%          3%    1% 
 
No Labels Party Joe           2     2     -     1     1     -     -     -     1     1     1     1     1     -     1     -     2     -     1     1 
Manchin                      1%    2%          3%    2%                      1%    2%    1%    1%    3%          2%          1%          1%    1% 
 
Independent Robert F.        28    10    18     3     6     5     5     9    17    11    21     6     7     8    11     2    26     2    16    12 
Kennedy Jr.                 16%   11%   24%    9%   13%   17%   21%   24%   15%   20%   22%    9%   18%   18%   23%    5%   16%   33%   20%   13% 
 
Independent Cornel West       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Undecided                    30    20    10     8     9     7     2     4    20    10     9    21     5     9     8     8    30     -    13    17 
                            18%   21%   13%   24%   20%   23%    8%   11%   17%   18%    9%   31%   13%   20%   17%   20%   19%         16%   19% 
 
Refused                       4     -     3     1     -     2     1     -     1     3     3     -     1     2     -     1     2     2     3     1 
                             2%          4%    3%          7%    4%          1%    5%    3%          3%    5%          2%    1%   33%    4%    1% 
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21. What is the most important issue facing the country today? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The economy                 129    76    53    23    38    22    19    27    91    38    88    37    31    33    40    25   120     8    53    76 
                            26%   28%   24%   22%   30%   25%   26%   25%   26%   26%   25%   27%   32%   27%   27%   19%   27%   21%   22%   29% 
 
Abortion                     11     9     1     -     3     6     -     2     8     3     9     2     2     2     2     5    10     -     7     4 
                             2%    3%    *%          2%    7%          2%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    4%    2%          3%    2% 
 
Healthcare                    8     3     5     3     1     1     -     3     5     3     5     3     1     5     1     1     5     3     7     1 
                             2%    1%    2%    3%    1%    1%          3%    1%    2%    1%    2%    1%    4%    1%    1%    1%    8%    3%    *% 
 
Immigration and border      194   104    87    30    51    41    32    40   140    54   155    34    33    44    52    65   174    17   101    93 
security                    39%   38%   39%   29%   40%   46%   44%   37%   39%   38%   44%   25%   34%   35%   35%   50%   39%   44%   43%   35% 
 
The future of American       98    47    51    32    16    12    15    23    72    26    56    40    17    28    30    21    88     7    46    52 
democracy                   20%   17%   23%   31%   13%   13%   21%   21%   20%   18%   16%   29%   18%   23%   20%   16%   20%   18%   19%   20% 
 
Crime                        19     8    11     5     5     4     1     4    15     4    11     8     6     3     6     4    17     2     7    12 
                             4%    3%    5%    5%    4%    4%    1%    4%    4%    3%    3%    6%    6%    2%    4%    3%    4%    5%    3%    5% 
 
Drugs/Opioids                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Climate change                2     -     2     -     -     1     -     1     -     2     1     1     -     1     1     -     2     -     -     2 
                             *%          1%                1%          1%          1%    *%    1%          1%    1%          *%                1% 
 
Foreign policy               13     8     5     4     4     1     1     3     5     8    10     3     4     2     6     1    13     -     7     6 
                             3%    3%    2%    4%    3%    1%    1%    3%    1%    6%    3%    2%    4%    2%    4%    1%    3%          3%    2% 
 
Undecided                    26    16    10     7     9     1     5     4    20     6    15    10     3     6     9     8    22     2     9    17 
                             5%    6%    4%    7%    7%    1%    7%    4%    6%    4%    4%    7%    3%    5%    6%    6%    5%    5%    4%    6% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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22. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  2     2     -     1     -     -     -     1     -     2     2     -     1     -     -     1     1     -     1     1 
                             *%    1%          1%                      1%          1%    1%          1%                1%    *%          *%    *% 
 
Liberal                       2     -     2     -     -     -     2     -     -     2     1     -     -     -     1     1     2     -     -     2 
                             *%          1%                      3%                1%    *%                      1%    1%    *%                1% 
 
Moderate                    115    57    56    31    19    31    10    24    77    38    53    60    23    40    31    21   104    10    50    65 
                            23%   21%   25%   30%   15%   35%   14%   22%   22%   26%   15%   43%   24%   32%   21%   16%   23%   26%   21%   25% 
 
Conservative                227   125   102    40    68    39    33    47   162    65   160    60    39    57    72    59   202    19   114   113 
                            45%   46%   45%   38%   54%   44%   45%   44%   46%   45%   46%   43%   40%   46%   49%   45%   45%   49%   48%   43% 
 
Very conservative           141    78    62    29    38    16    26    32   110    31   126    14    31    23    38    47   131     8    65    76 
                            28%   29%   28%   28%   30%   18%   36%   30%   31%   22%   36%   10%   32%   19%   26%   36%   29%   21%   27%   29% 
 
Other                         7     6     1     1     2     -     2     2     3     4     3     4     2     2     2     1     7     -     3     4 
                             1%    2%    *%    1%    2%          3%    2%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    1%    1%    2%          1%    2% 
 
Don’t know                    6     3     2     2     -     3     -     1     4     2     5     -     1     2     3     -     4     2     4     2 
                             1%    1%    1%    2%          3%          1%    1%    1%    1%          1%    2%    2%          1%    5%    2%    1% 
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23. Has anyone in your household ever served in the U.S. military - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         237   123   112    52    62    46    25    52   171    66   177    58    29    54    64    88   209    23   237     - 
                            47%   45%   50%   50%   49%   52%   34%   49%   48%   46%   51%   42%   30%   44%   44%   68%   46%   59%  100%       
 
No                          263   148   113    52    65    43    48    55   185    78   173    80    68    70    83    42   242    16     -   263 
                            53%   55%   50%   50%   51%   48%   66%   51%   52%   54%   49%   58%   70%   56%   56%   32%   54%   41%        100% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                           LIKELY TO                                                     U.S.     
                                  GENDER               REGION                VOTE        PARTY              AGE            ETHNICITY   MILITARY   
                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                            CNTRL                                                                                                 
                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       49    24    24     8    13    15     3    10    31    18    40     8    13     8    16    12    43     5    24    25 
                            10%    9%   11%    8%   10%   17%    4%    9%    9%   13%   11%    6%   13%    6%   11%    9%   10%   13%   10%   10% 
 
Under $50,000 per year      106    45    61    23    26    25    13    19    76    30    76    29    17    15    27    47    99     4    57    49 
                            21%   17%   27%   22%   20%   28%   18%   18%   21%   21%   22%   21%   18%   12%   18%   36%   22%   10%   24%   19% 
 
Under $75,000 per year       74    38    35    14    24    12     8    16    58    16    59    14    21    16    20    17    65     9    46    28 
                            15%   14%   16%   13%   19%   13%   11%   15%   16%   11%   17%   10%   22%   13%   14%   13%   14%   23%   19%   11% 
 
Under $100,000 per year     101    59    41    19    24    15    17    26    70    31    62    38    15    38    30    18    93     7    43    58 
                            20%   22%   18%   18%   19%   17%   23%   24%   20%   22%   18%   28%   15%   31%   20%   14%   21%   18%   18%   22% 
 
Under $140,000 per year      41    25    16    12     8     6     8     7    28    13    22    18    17     9    14     1    36     5    14    27 
                             8%    9%    7%   12%    6%    7%   11%    7%    8%    9%    6%   13%   18%    7%   10%    1%    8%   13%    6%   10% 
 
$140,000 per year or         73    49    23    18    17    10    15    13    53    20    52    19     8    25    26    14    67     5    28    45 
more                        15%   18%   10%   17%   13%   11%   21%   12%   15%   14%   15%   14%    8%   20%   18%   11%   15%   13%   12%   17% 
 
Undecided                    56    31    25    10    15     6     9    16    40    16    39    12     6    13    14    21    48     4    25    31 
                            11%   11%   11%   10%   12%    7%   12%   15%   11%   11%   11%    9%    6%   10%   10%   16%   11%   10%   11%   12% 
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8. I´m going to read you a short list of the main Republican candidates who will be voted on in your caucus. If the  
caucus was held today who would be your first choice between...? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Chris Christie                9     -     2     1     3     3     -     -     -     2     5     2     4     4     -        8     1     1     -     8 
                             2%          2%    3%    2%    4%                      2%   12%    3%    3%    2%             2%    1%    1%          8% 
 
Ron DeSantis                 64    14    15     5    15    14     6     8    13    15     6     8    18    25    20       43    20    23    18    10 
                            13%   11%   11%   15%   11%   20%   12%    8%   18%   15%   15%   11%   15%   11%   14%      13%   13%   12%   14%   10% 
 
Nikki Haley                 102    13    27     6    35    21     7    21    20    22     5    19    50    36    16       69    28    29    29    24 
                            20%   11%   20%   18%   25%   30%   14%   20%   27%   22%   12%   26%   42%   16%   11%      21%   18%   15%   22%   24% 
 
Vivek Ramaswamy              31     5     7     4    12     3     3     6     3    10     1     7     8    18     5       18    13    12     7     9 
                             6%    4%    5%   12%    9%    4%    6%    6%    4%   10%    2%   10%    7%    8%    4%       5%    8%    6%    5%    9% 
 
Donald Trump                270    85    75    16    68    25    28    66    37    49    22    31    37   124    99      179    89   124    70    42 
                            54%   70%   57%   47%   49%   35%   57%   62%   50%   49%   54%   42%   31%   55%   70%      54%   57%   64%   54%   43% 
 
Someone else                  5     -     1     -     2     2     2     1     -     -     -     1     -     4     -        2     1     -     2     - 
                             1%          1%          1%    3%    4%    1%                      1%          2%             1%    1%          2%       
 
Undecided                    16     5     5     1     2     3     3     2     1     2     2     5     2    13     1       12     4     4     3     4 
                             3%    4%    4%    3%    1%    4%    6%    2%    1%    2%    5%    7%    2%    6%    1%       4%    3%    2%    2%    4% 
 
Refused                       3     -     -     1     2     -     -     2     -     1     -     -     -     3     -        2     1     1     -     1 
                             1%                3%    1%                2%          1%                      1%             1%    1%    1%          1% 
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH 1ST        481   117   127    32   135    68    46   102    73    98    39    68   117   211   140      319   152   189   126    93 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               37     3    11     2    10    10     7     8     9     7     2     4    20    16     -       20    17    10     9    16 
                             8%    3%    9%    6%    7%   15%   15%    8%   12%    7%    5%    6%   17%    8%             6%   11%    5%    7%   17% 
 
Ron DeSantis                126    29    38     3    39    17     9    30    20    27     8    17    21    67    36       76    45    49    28    27 
                            26%   25%   30%    9%   29%   25%   20%   29%   27%   28%   21%   25%   18%   32%   26%      24%   30%   26%   22%   29% 
 
Nikki Haley                  65    15    19     7    20     4     8    13    10    12     7     8    17    33    13       45    19    22    17    11 
                            14%   13%   15%   22%   15%    6%   17%   13%   14%   12%   18%   12%   15%   16%    9%      14%   13%   12%   13%   12% 
 
Vivek Ramaswamy              92    33    22     6    18    12     6    21    12    20     9    15    23    39    26       61    30    43    30     9 
                            19%   28%   17%   19%   13%   18%   13%   21%   16%   20%   23%   22%   20%   18%   19%      19%   20%   23%   24%   10% 
 
Donald Trump                 60    13    14     8    12    13     3     7    11    17     3    13    17    23    20       45    15    21    23     6 
                            12%   11%   11%   25%    9%   19%    7%    7%   15%   17%    8%   19%   15%   11%   14%      14%   10%   11%   18%    6% 
 
Someone else                 27     6     8     -    10     3     5     6     1     4     3     2     3    16     5       17     8     7     7     5 
                             6%    5%    6%          7%    4%   11%    6%    1%    4%    8%    3%    3%    8%    4%       5%    5%    4%    6%    5% 
 
Undecided                    49    12    12     4    16     5     6    10     6     5     6     6    11    10    28       36    12    22    10    11 
                            10%   10%    9%   13%   12%    7%   13%   10%    8%    5%   15%    9%    9%    5%   20%      11%    8%   12%    8%   12% 
 
Refused                      25     6     3     2    10     4     2     7     4     6     1     3     5     7    12       19     6    15     2     8 
                             5%    5%    2%    6%    7%    6%    4%    7%    5%    6%    3%    4%    4%    3%    9%       6%    4%    8%    2%    9% 
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10. Have you attended previous Republican caucuses, or will this be your first? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Attended previous           333    73    87    19   101    52    26    59    54    63    27    58    71   146   112      333     -   132    86    69 
Republican caucuses         67%   60%   66%   56%   73%   73%   53%   56%   73%   62%   66%   79%   60%   64%   79%     100%         68%   67%   70% 
 
Will be first Republican    157    45    42    15    36    18    21    42    20    37    14    15    47    73    28        -   157    60    43    28 
caucus                      31%   37%   32%   44%   26%   25%   43%   40%   27%   37%   34%   21%   39%   32%   20%           100%   31%   33%   29% 
 
Undecided                     8     2     3     -     2     1     2     4     -     1     -     -     1     7     -        -     -     1     -     1 
                             2%    2%    2%          1%    1%    4%    4%          1%                1%    3%                         1%          1% 
 
Refused                       2     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1        -     -     1     -     - 
                             *%    2%                                  1%                                  *%    1%                   1%             
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11. When you think about your choice at caucus, which candidate quality matters most, of the following four choices? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Can defeat Joe Biden in     136    27    34    15    37    22     6    21    18    33    15    23    36    54    43       86    49    51    40    27 
November                    27%   22%   26%   44%   27%   31%   12%   20%   24%   33%   37%   32%   30%   24%   30%      26%   31%   26%   31%   28% 
 
Is a true conservative       70    16    16     4    26     8    13    12    12     9     3    14     4    33    33       52    18    39    14     4 
                            14%   13%   12%   12%   19%   11%   27%   11%   16%    9%    7%   19%    3%   15%   23%      16%   11%   20%   11%    4% 
 
Has strong moral            129    34    33    10    32    19    14    36    19    24    11    15    37    55    35       87    36    36    38    40 
character                   26%   28%   25%   29%   23%   27%   29%   34%   26%   24%   27%   21%   31%   24%   25%      26%   23%   19%   29%   41% 
 
Has the right experience    125    31    42     3    33    16    10    30    22    24     8    17    33    62    24       85    39    60    31    16 
                            25%   25%   32%    9%   24%   23%   20%   28%   30%   24%   20%   23%   28%   27%   17%      26%   25%   31%   24%   16% 
 
Undecided                    37    12     7     2    10     6     6     7     3     9     3     4     6    23     6       22    13     8     4    10 
                             7%   10%    5%    6%    7%    8%   12%    7%    4%    9%    7%    5%    5%   10%    4%       7%    8%    4%    3%   10% 
 
Refused                       3     2     -     -     1     -     -     -     -     2     1     -     3     -     -        1     2     -     2     1 
                             1%    2%                1%                            2%    2%          3%                   *%    1%          2%    1% 
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12. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                     
 
Favorable                   363   108    98    27    89    40    32    85    53    71    27    50    55   171   127      244   113   163    93    52 
                            73%   89%   74%   79%   64%   56%   65%   80%   72%   70%   66%   68%   46%   75%   90%      73%   72%   84%   72%   53% 
 
Unfavorable                 111    12    30     6    37    26    14    17    15    27    11    19    56    40    13       73    37    24    30    38 
                            22%   10%   23%   18%   27%   37%   29%   16%   20%   27%   27%   26%   47%   18%    9%      22%   24%   12%   23%   39% 
 
Heard of/Undecided           26     2     4     1    13     5     3     4     6     3     3     4     8    16     1       16     7     7     6     8 
                             5%    2%    3%    3%    9%    7%    6%    4%    8%    3%    7%    5%    7%    7%    1%       5%    4%    4%    5%    8% 
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13. Nikki Haley 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   4     1     1     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     2     1        1     3     1     2     1 
                             1%    1%    1%                1%    6%                                        1%    1%       *%    2%    1%    2%    1% 
 
Favorable                   247    50    64    21    74    38    19    52    42    53    19    39    73   116    56      175    66    82    72    50 
                            49%   41%   48%   62%   53%   54%   39%   49%   57%   52%   46%   53%   61%   51%   40%      53%   42%   42%   56%   51% 
 
Unfavorable                 173    52    49    10    41    20    16    31    21    32    17    29    28    71    68      123    48    85    36    27 
                            35%   43%   37%   29%   29%   28%   33%   29%   28%   32%   41%   40%   24%   31%   48%      37%   31%   44%   28%   28% 
 
Heard of/Undecided           76    19    18     3    24    12    11    23    11    16     5     5    18    38    16       34    40    26    19    20 
                            15%   16%   14%    9%   17%   17%   22%   22%   15%   16%   12%    7%   15%   17%   11%      10%   25%   13%   15%   20% 
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14. Chris Christie 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  12     4     4     -     2     1     6     3     2     1     -     -     5     4     2        4     6     3     3     3 
                             2%    3%    3%          1%    1%   12%    3%    3%    1%                4%    2%    1%       1%    4%    2%    2%    3% 
 
Favorable                    99    18    23     6    30    22    10    18    13    20    12    18    35    48    15       62    37    25    31    30 
                            20%   15%   17%   18%   22%   31%   20%   17%   18%   20%   29%   25%   29%   21%   11%      19%   24%   13%   24%   31% 
 
Unfavorable                 322    84    89    22    87    39    24    63    47    68    27    51    65   145   105      231    90   141    84    48 
                            64%   69%   67%   65%   63%   55%   49%   59%   64%   67%   66%   70%   55%   64%   74%      69%   57%   73%   65%   49% 
 
Heard of/Undecided           67    16    16     6    20     9     9    22    12    12     2     4    14    30    19       36    24    25    11    17 
                            13%   13%   12%   18%   14%   13%   18%   21%   16%   12%    5%    5%   12%   13%   13%      11%   15%   13%    9%   17% 



                                                                                                                  Table Q15 Page 25 
 
 
 
 
15. Vivek Ramaswamy 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  30    10     6     3     6     4     6     9     5     2     1     1     8    11     9       18    12     6     7     5 
                             6%    8%    5%    9%    4%    6%   12%    8%    7%    2%    2%    1%    7%    5%    6%       5%    8%    3%    5%    5% 
 
Favorable                   241    65    61    17    66    31    16    41    38    60    22    40    47   114    73      166    73   111    58    42 
                            48%   53%   46%   50%   47%   44%   33%   39%   51%   59%   54%   55%   39%   50%   52%      50%   46%   57%   45%   43% 
 
Unfavorable                 121    25    33     7    36    20    12    26    18    14    14    21    37    50    31       90    31    39    35    28 
                            24%   20%   25%   21%   26%   28%   24%   25%   24%   14%   34%   29%   31%   22%   22%      27%   20%   20%   27%   29% 
 
Heard of/Undecided          108    22    32     7    31    16    15    30    13    25     4    11    27    52    28       59    41    38    29    23 
                            22%   18%   24%   21%   22%   23%   31%   28%   18%   25%   10%   15%   23%   23%   20%      18%   26%   20%   22%   23% 
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16. Ron DeSantis 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 2                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   6     1     1     -     2     1     2     1     -     -     1     1     1     -     4        4     2     3     -     3 
                             1%    1%    1%          1%    1%    4%    1%                2%    1%    1%          3%       1%    1%    2%          3% 
 
Favorable                   288    85    74    19    69    41    25    62    46    62    22    39    53   141    90      193    88   110    80    53 
                            58%   70%   56%   56%   50%   58%   51%   58%   62%   61%   54%   53%   45%   62%   64%      58%   56%   57%   62%   54% 
 
Unfavorable                 115    18    33    11    35    17     9    20    17    19    10    22    32    48    29       84    31    53    14    26 
                            23%   15%   25%   32%   25%   24%   18%   19%   23%   19%   24%   30%   27%   21%   21%      25%   20%   27%   11%   27% 
 
Heard of/Undecided           91    18    24     4    33    12    13    23    11    20     8    11    33    38    18       52    36    28    35    16 
                            18%   15%   18%   12%   24%   17%   27%   22%   15%   20%   20%   15%   28%   17%   13%      16%   23%   14%   27%   16% 
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17. Joni Ernst 
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                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  25    10     7     -     6     1     3     2     6     7     3     2     9     8     6       11    13     6    11     1 
                             5%    8%    5%          4%    1%    6%    2%    8%    7%    7%    3%    8%    4%    4%       3%    8%    3%    9%    1% 
 
Favorable                   336    76    91    20    95    54    36    71    50    61    26    56    74   151   106      245    90   134    94    64 
                            67%   62%   69%   59%   68%   76%   73%   67%   68%   60%   63%   77%   62%   67%   75%      74%   57%   69%   73%   65% 
 
Unfavorable                  81    22    19    10    18    11     3    14    13    25     7     7    18    40    20       54    27    36    12    19 
                            16%   18%   14%   29%   13%   15%    6%   13%   18%   25%   17%   10%   15%   18%   14%      16%   17%   19%    9%   19% 
 
Heard of/Undecided           58    14    15     4    20     5     7    19     5     8     5     8    18    28     9       23    27    18    12    14 
                            12%   11%   11%   12%   14%    7%   14%   18%    7%    8%   12%   11%   15%   12%    6%       7%   17%    9%    9%   14% 
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18. Chuck Grassley 
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                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  17     4     5     4     2     1     2     5     5     3     -     1     5     6     5       10     7    10     2     4 
                             3%    3%    4%   12%    1%    1%    4%    5%    7%    3%          1%    4%    3%    4%       3%    4%    5%    2%    4% 
 
Favorable                   355    91    94    20    97    52    33    68    47    71    33    59    74   168   106      257    95   136   105    55 
                            71%   75%   71%   59%   70%   73%   67%   64%   64%   70%   80%   81%   62%   74%   75%      77%   61%   70%   81%   56% 
 
Unfavorable                  71    14    20     3    24    10     6    14    13    19     7     7    17    34    18       42    28    29    12    23 
                            14%   11%   15%    9%   17%   14%   12%   13%   18%   19%   17%   10%   14%   15%   13%      13%   18%   15%    9%   23% 
 
Heard of/Undecided           57    13    13     7    16     8     8    19     9     8     1     6    23    19    12       24    27    19    10    16 
                            11%   11%   10%   21%   12%   11%   16%   18%   12%    8%    2%    8%   19%    8%    9%       7%   17%   10%    8%   16% 
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19. Kim Reynolds 
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Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  15     5     5     1     3     1     5     3     2     3     -     1     3     7     5        8     7     6     6     1 
                             3%    4%    4%    3%    2%    1%   10%    3%    3%    3%          1%    3%    3%    4%       2%    4%    3%    5%    1% 
 
Favorable                   357    88    95    21   100    52    28    77    48    73    34    55    74   172   106      248   101   139    96    66 
                            71%   72%   72%   62%   72%   73%   57%   73%   65%   72%   83%   75%   62%   76%   75%      74%   64%   72%   74%   67% 
 
Unfavorable                  71    17    18     7    17    11    10    16    12    12     5     9    21    26    18       37    34    31    14    15 
                            14%   14%   14%   21%   12%   15%   20%   15%   16%   12%   12%   12%   18%   11%   13%      11%   22%   16%   11%   15% 
 
Heard of/Undecided           57    12    14     5    19     7     6    10    12    13     2     8    21    22    12       40    15    18    13    16 
                            11%   10%   11%   15%   14%   10%   12%    9%   16%   13%    5%   11%   18%   10%    9%      12%   10%    9%   10%   16% 
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20. Earlier you didn’t select Donald Trump as your first or second choice at caucus. If Trump is the nominee in  
November, will you vote for Joe Biden, Donald Trump, Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party  
Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy, Jr., Independent Cornel West, or will you skip voting in November? 
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BASE: THOSE WHO DID NOT     170    24    43    10    59    33    18    33    26    35    16    29    65    80    22      109    53    49    36    50 
SELECT TRUMP                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           26     2     4     1     8    11     -     -     6     9     5     6    18     8     -       22     4     1     5    19 
                            15%    8%    9%   10%   14%   33%               23%   26%   31%   21%   28%   10%            20%    8%    2%   14%   38% 
 
Republican Donald Trump      76    16    18     6    25    11     8    20     9    13     7    12    16    47    13       47    25    32    12    14 
                            45%   67%   42%   60%   42%   33%   44%   61%   35%   37%   44%   41%   25%   59%   59%      43%   47%   65%   33%   28% 
 
Green Party Jill Stein        1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -        -     1     -     1     - 
                             1%                      2%                                        3%                               2%          3%       
 
Libertarian Lars              3     -     2     -     1     -     -     1     -     -     -     1     2     1     -        2     1     -     -     2 
Mapstead                     2%          5%          2%                3%                      3%    3%    1%             2%    2%                4% 
 
No Labels Party Joe           2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     1     -        2     -     -     -     1 
Manchin                      1%                      2%    3%                                  3%    2%    1%             2%                      2% 
 
Independent Robert F.        28     2    11     -     9     6     4     3     7     9     1     4     9    12     7       20     8     7     8     3 
Kennedy Jr.                 16%    8%   26%         15%   18%   22%    9%   27%   26%    6%   14%   14%   15%   32%      18%   15%   14%   22%    6% 
 
Independent Cornel West       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                     
 
Undecided                    30     4     8     3    12     3     4     8     4     4     3     4    17    10     2       16    10     5    10    11 
                            18%   17%   19%   30%   20%    9%   22%   24%   15%   11%   19%   14%   26%   13%    9%      15%   19%   10%   28%   22% 
 
Refused                       4     -     -     -     2     1     2     1     -     -     -     -     2     1     -        -     4     4     -     - 
                             2%                      3%    3%   11%    3%                            3%    1%                   8%    8%             
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21. What is the most important issue facing the country today? 
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Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
The economy                 129    31    42     7    28    21    13    22    19    33    12    23    41    62    25       86    43     -   129     - 
                            26%   25%   32%   21%   20%   30%   27%   21%   26%   33%   29%   32%   34%   27%   18%      26%   27%        100%       
 
Abortion                     11     4     2     -     4     1     2     1     5     2     -     -     3     4     4       10     1     -     -     - 
                             2%    3%    2%          3%    1%    4%    1%    7%    2%                3%    2%    3%       3%    1%                   
 
Healthcare                    8     2     2     -     4     -     1     2     3     1     -     -     5     2     -        1     7     -     -     - 
                             2%    2%    2%          3%          2%    2%    4%    1%                4%    1%             *%    4%                   
 
Immigration and border      194    48    56    16    56    16    19    51    29    32    10    26    27    84    75      132    60   194     -     - 
security                    39%   39%   42%   47%   40%   23%   39%   48%   39%   32%   24%   36%   23%   37%   53%      40%   38%  100%             
 
The future of American       98    14    19     5    37    23     6    19    13    22    13    16    34    37    25       69    28     -     -    98 
democracy                   20%   11%   14%   15%   27%   32%   12%   18%   18%   22%   32%   22%   29%   16%   18%      21%   18%              100% 
 
Crime                        19     7     4     2     3     3     3     4     1     5     3     2     5    11     3        8     6     -     -     - 
                             4%    6%    3%    6%    2%    4%    6%    4%    1%    5%    7%    3%    4%    5%    2%       2%    4%                   
 
Drugs/Opioids                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                     
 
Climate change                2     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     -     -     2     -        1     1     -     -     - 
                             *%                6%                2%                1%                      1%             *%    1%                   
 
Foreign policy               13     3     3     -     5     2     1     2     2     1     1     4     2     9     2        9     4     -     -     - 
                             3%    2%    2%          4%    3%    2%    2%    3%    1%    2%    5%    2%    4%    1%       3%    3%                   
 
Undecided                    26    13     4     2     2     5     3     5     2     4     2     2     2    16     7       17     7     -     -     - 
                             5%   11%    3%    6%    1%    7%    6%    5%    3%    4%    5%    3%    2%    7%    5%       5%    4%                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
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22. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  2     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     -        1     1     1     -     1 
                             *%    1%                      1%          1%          1%                2%                   *%    1%    1%          1% 
 
Liberal                       2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     2     -     -        1     1     1     -     1 
                             *%                3%          1%                                  1%    2%                   *%    1%    1%          1% 
 
Moderate                    115    21    32     6    38    18     8    19    24    29    13    16   115     -     -       69    45    25    41    32 
                            23%   17%   24%   18%   27%   25%   16%   18%   32%   29%   32%   22%   97%                  21%   29%   13%   32%   33% 
 
Conservative                227    58    61    11    59    37    26    54    29    44    15    36     -   227     -      146    73    84    62    37 
                            45%   48%   46%   32%   42%   52%   53%   51%   39%   44%   37%   49%        100%            44%   46%   43%   48%   38% 
 
Very conservative           141    38    34    15    40    14    14    32    19    23    12    19     -     -   141      112    28    75    25    25 
                            28%   31%   26%   44%   29%   20%   29%   30%   26%   23%   29%   26%              100%      34%   18%   39%   19%   26% 
 
Other                         7     2     3     -     2     -     -     -     -     3     -     1     -     -     -        3     4     5     1     1 
                             1%    2%    2%          1%                            3%          1%                         1%    3%    3%    1%    1% 
 
Don’t know                    6     2     2     1     -     -     1     -     2     1     1     -     -     -     -        1     5     3     -     1 
                             1%    2%    2%    3%                2%          3%    1%    2%                               *%    3%    2%          1% 
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23. Has anyone in your household ever served in the U.S. military - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Yes                         237    52    70    12    67    35    24    57    46    43    14    28    51   114    65      161    75   101    53    46 
                            47%   43%   53%   35%   48%   49%   49%   54%   62%   43%   34%   38%   43%   50%   46%      48%   48%   52%   41%   47% 
 
No                          263    70    62    22    72    36    25    49    28    58    27    45    68   113    76      172    82    93    76    52 
                            53%   57%   47%   65%   52%   51%   51%   46%   38%   57%   66%   62%   57%   50%   54%      52%   52%   48%   59%   53% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                     
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
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24. What is your annual household income? 
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Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       49    14    12     4    14     4    49     -     -     -     -     -     8    26    14       26    21    19    13     6 
                            10%   11%    9%   12%   10%    6%  100%                                  7%   11%   10%       8%   13%   10%   10%    6% 
 
Under $50,000 per year      106    42    27     4    23    10     -   106     -     -     -     -    20    54    32       59    42    51    22    19 
                            21%   34%   20%   12%   17%   14%        100%                           17%   24%   23%      18%   27%   26%   17%   19% 
 
Under $75,000 per year       74    16    19     7    24     8     -     -    74     -     -     -    24    29    19       54    20    29    19    13 
                            15%   13%   14%   21%   17%   11%              100%                     20%   13%   13%      16%   13%   15%   15%   13% 
 
Under $100,000 per year     101    20    27     7    30    17     -     -     -   101     -     -    30    44    23       63    37    32    33    22 
                            20%   16%   20%   21%   22%   24%                    100%               25%   19%   16%      19%   24%   16%   26%   22% 
 
Under $140,000 per year      41     8    18     2    10     3     -     -     -     -    41     -    13    15    12       27    14    10    12    13 
                             8%    7%   14%    6%    7%    4%                          100%         11%    7%    9%       8%    9%    5%    9%   13% 
 
$140,000 per year or         73     8    13     4    25    23     -     -     -     -     -    73    17    36    19       58    15    26    23    16 
more                        15%    7%   10%   12%   18%   32%                                100%   14%   16%   13%      17%   10%   13%   18%   16% 
 
Undecided                    56    14    16     6    13     6     -     -     -     -     -     -     7    23    22       46     8    27     7     9 
                            11%   11%   12%   18%    9%    8%                                        6%   10%   16%      14%    5%   14%    5%    9% 
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8. I´m going to read you a short list of the main Republican candidates who will be voted on in your caucus. If the  
caucus was held today who would be your first choice between...? 
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                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie                9      9      -      -      -      -     -     9     7     2     -     9     -     9     9     -     -     2     2     4 
                             2%   100%                                      8%    3%    1%          8%          7%    9%                1%    3%    6% 
 
Ron DeSantis                 64      -     64      -      -      -    31    22    32    21    61     -    37     6    14    38    29    13     9    11 
                            13%          100%                         9%   20%   13%   12%   21%         15%    5%   14%   12%   15%    8%   12%   17% 
 
Nikki Haley                 102      -      -    102      -      -    30    67   101     1    48    30    23    47    44    34    34    26    17    21 
                            20%                 100%                  8%   60%   41%    1%   17%   26%   10%   39%   44%   11%   18%   17%   23%   33% 
 
Vivek Ramaswamy              31      -      -      -     31      -    22     5    11    12    21     3    31     -     5    20     9     7    13     - 
                             6%                        100%           6%    5%    4%    7%    7%    3%   13%          5%    6%    5%    4%   18%       
 
Donald Trump                270      -      -      -      -    270   267     2    86   128   145    68   145    51    23   215   105   105    30    25 
                            54%                               100%   74%    2%   35%   74%   50%   59%   60%   42%   23%   67%   56%   67%   41%   39% 
 
Someone else                  5      -      -      -      -      -     1     2     1     2     1     2     1     1     1     2     2     -     2     - 
                             1%                                       *%    2%    *%    1%    *%    2%    *%    1%    1%    1%    1%          3%       
 
Undecided                    16      -      -      -      -      -    10     4     8     6    12     2     3     7     2    12     8     3     1     3 
                             3%                                       3%    4%    3%    3%    4%    2%    1%    6%    2%    4%    4%    2%    1%    5% 
 
Refused                       3      -      -      -      -      -     2     -     1     1     -     1     1     -     1     1     2     1     -     - 
                             1%                                       1%          *%    1%          1%    *%          1%    *%    1%    1%             
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9. Who would be your second choice? 
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                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH 1ST        481      9     64    102     31    270   351   107   238   166   276   112   237   114    96   309   179   153    73    61 
CHOICE                      100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               37      -      4     25      2      6     8    28    30     3     8    15     5    20    30     1     6    10     9    10 
                             8%            6%    25%     6%     2%    2%   26%   13%    2%    3%   13%    2%   18%   31%    *%    3%    7%   12%   16% 
 
Ron DeSantis                126      -      -     41      4     81    94    28    74    36   113     2    54    30    30    72    45    41    23    14 
                            26%                  40%    13%    30%   27%   26%   31%   22%   41%    2%   23%   26%   31%   23%   25%   27%   32%   23% 
 
Nikki Haley                  65      7     16      -      4     38    44    20    58     1    32    18    29    17    16    35    27    19     8    10 
                            14%    78%    25%           13%    14%   13%   19%   24%    1%   12%   16%   12%   15%   17%   11%   15%   12%   11%   16% 
 
Vivek Ramaswamy              92      -     13      7      -     71    76    14    21    55    52    23    87     -     4    81    43    22    12    12 
                            19%           20%     7%           26%   22%   13%    9%   33%   19%   21%   37%          4%   26%   24%   14%   16%   20% 
 
Donald Trump                 60      -     19     21     19      -    56     2    38    15    41    12    37    10     4    47    23    18    13     2 
                            12%           30%    21%    61%          16%    2%   16%    9%   15%   11%   16%    9%    4%   15%   13%   12%   18%    3% 
 
Someone else                 27      -      2      3      2     17    17     6     4    17     7    12     8    12     -    21     7     9     6     4 
                             6%            3%     3%     6%     6%    5%    6%    2%   10%    3%   11%    3%   11%          7%    4%    6%    8%    7% 
 
Undecided                    49      -     10      5      -     34    33     7    11    24    18    16    10    19     7    36    19    21     2     7 
                            10%           16%     5%           13%    9%    7%    5%   14%    7%   14%    4%   17%    7%   12%   11%   14%    3%   11% 
 
Refused                      25      2      -      -      -     23    23     2     2    15     5    14     7     6     5    16     9    13     -     2 
                             5%    22%                          9%    7%    2%    1%    9%    2%   13%    3%    5%    5%    5%    5%    8%          3% 
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10. Have you attended previous Republican caucuses, or will this be your first? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Attended previous           333      8     43     69     18    179   244    73   175   123   193    84   166    90    62   231   126   110    46    43 
Republican caucuses         67%    89%    67%    68%    58%    66%   67%   66%   71%   71%   67%   73%   69%   74%   63%   72%   67%   70%   62%   67% 
 
Will be first Republican    157      1     20     28     13     89   113    37    66    48    88    31    73    31    37    90    60    46    26    17 
caucus                      31%    11%    31%    27%    42%    33%   31%   33%   27%   28%   31%   27%   30%   26%   37%   28%   32%   29%   35%   27% 
 
Undecided                     8      -      -      5      -      1     5     1     5     1     5     -     1     -     -     1     2     -     2     4 
                             2%                   5%            *%    1%    1%    2%    1%    2%          *%                *%    1%          3%    6% 
 
Refused                       2      -      1      -      -      1     1     -     1     1     2     -     1     -     -     -     1     1     -     - 
                             *%            2%                   *%    *%          *%    1%    1%          *%                      1%    1%             
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11. When you think about your choice at caucus, which candidate quality matters most, of the following four choices? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Can defeat Joe Biden in     136      -     24     25      9     71   101    24    71    47    88    29    75    30    27    94    66    33    23    12 
November                    27%           38%    25%    29%    26%   28%   22%   29%   27%   31%   25%   31%   25%   27%   29%   35%   21%   31%   19% 
 
Is a true conservative       70      -     14      9      4     41    61     7    33    31    47    11    33    19     9    52    27    31     8     3 
                            14%           22%     9%    13%    15%   17%    6%   13%   18%   16%   10%   14%   16%    9%   16%   14%   20%   11%    5% 
 
Has strong moral            129      8     17     38     12     47    73    49    69    34    70    30    52    36    46    56    34    42    24    23 
character                   26%    89%    27%    37%    39%    17%   20%   44%   28%   20%   24%   26%   22%   30%   46%   17%   18%   27%   32%   36% 
 
Has the right experience    125      -      7     28      3     85    99    22    62    42    62    34    68    22    11    94    48    43    15    14 
                            25%           11%    27%    10%    31%   27%   20%   25%   24%   22%   30%   28%   18%   11%   29%   25%   27%   20%   22% 
 
Undecided                    37      -      2      2      1     26    27     8    12    16    19    10    11    13     5    24    14     7     2    12 
                             7%            3%     2%     3%    10%    7%    7%    5%    9%    7%    9%    5%   11%    5%    7%    7%    4%    3%   19% 
 
Refused                       3      1      -      -      2      -     2     1     -     3     2     1     2     1     1     2     -     1     2     - 
                             1%    11%                   6%           1%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    3%       
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12. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Favorable                   363      -     31     30     22    267   363     -   149   151   218    81   203    67    37   274   147   131    43    33 
                            73%           48%    29%    71%    99%  100%         60%   87%   76%   70%   84%   55%   37%   85%   78%   83%   58%   52% 
 
Unfavorable                 111      9     22     67      5      2     -   111    92    15    55    34    29    49    60    33    33    22    25    26 
                            22%   100%    34%    66%    16%     1%        100%   37%    9%   19%   30%   12%   40%   61%   10%   17%   14%   34%   41% 
 
Heard of/Undecided           26      -     11      5      4      1     -     -     6     7    15     -     9     5     2    15     9     4     6     5 
                             5%           17%     5%    13%     *%                2%    4%    5%          4%    4%    2%    5%    5%    3%    8%    8% 
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13. Nikki Haley 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   4      -      1      -      -      3     3     -     -     -     2     -     -     1     1     -     1     2     -     - 
                             1%            2%                   1%    1%                      1%                1%    1%          1%    1%             
 
Favorable                   247      7     32    101     11     86   149    92   247     -   161    50   105    70    80   123    91    65    45    35 
                            49%    78%    50%    99%    35%    32%   41%   83%  100%         56%   43%   44%   58%   81%   38%   48%   41%   61%   55% 
 
Unfavorable                 173      2     21      1     12    128   151    15     -   173    90    57   103    42     8   159    77    59    17    16 
                            35%    22%    33%     1%    39%    47%   42%   14%        100%   31%   50%   43%   35%    8%   49%   41%   38%   23%   25% 
 
Heard of/Undecided           76      -     10      -      8     53    60     4     -     -    35     8    33     8    10    40    20    31    12    13 
                            15%           16%           26%    20%   17%    4%               12%    7%   14%    7%   10%   12%   11%   20%   16%   20% 
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14. Chris Christie 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  12      -      2      5      -      5     7     4     6     -     8     -     1     1     -     -     2     3     2     4 
                             2%            3%     5%            2%    2%    4%    2%          3%          *%    1%                1%    2%    3%    6% 
 
Favorable                    99      9     14     44      5     23    37    60    80     8    55    26    29    44    99     -    29    23    21    21 
                            20%   100%    22%    43%    16%     9%   10%   54%   32%    5%   19%   23%   12%   36%  100%         15%   15%   28%   33% 
 
Unfavorable                 322      -     38     34     20    215   274    33   123   159   190    83   188    65     -   322   132   104    43    34 
                            64%           59%    33%    65%    80%   75%   30%   50%   92%   66%   72%   78%   54%        100%   70%   66%   58%   53% 
 
Heard of/Undecided           67      -     10     19      6     27    45    14    38     6    35     6    23    11     -     -    26    27     8     5 
                            13%           16%    19%    19%    10%   12%   13%   15%    3%   12%    5%   10%    9%               14%   17%   11%    8% 
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15. Vivek Ramaswamy 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  30      -      5      7      -     16    20     7    18     5    17     3     -     -     6     9    10     8     6     2 
                             6%            8%     7%            6%    6%    6%    7%    3%    6%    3%                6%    3%    5%    5%    8%    3% 
 
Favorable                   241      -     37     23     31    145   203    29   105   103   168    45   241     -    29   188   107    62    44    21 
                            48%           58%    23%   100%    54%   56%   26%   43%   60%   58%   39%  100%         29%   58%   57%   39%   59%   33% 
 
Unfavorable                 121      9      6     47      -     51    67    49    70    42    44    48     -   121    44    65    43    42    15    17 
                            24%   100%     9%    46%           19%   18%   44%   28%   24%   15%   42%        100%   44%   20%   23%   27%   20%   27% 
 
Heard of/Undecided          108      -     16     25      -     58    73    26    54    23    59    19     -     -    20    60    29    45     9    24 
                            22%           25%    25%           21%   20%   23%   22%   13%   20%   17%               20%   19%   15%   29%   12%   38% 
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16. Ron DeSantis 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   6      -      1      -      -      5     5     -     -     1     -     -     -     1     3     1     -     3     -     2 
                             1%            2%                   2%    1%                1%                      1%    3%    *%          2%          3% 
 
Favorable                   288      -     61     48     21    145   218    55   161    90   288     -   168    44    55   190   114    88    46    32 
                            58%           95%    47%    68%    54%   60%   50%   65%   52%  100%         70%   36%   56%   59%   60%   56%   62%   50% 
 
Unfavorable                 115      9      -     30      3     68    81    34    50    57     -   115    45    48    26    83    48    34    12    16 
                            23%   100%           29%    10%    25%   22%   31%   20%   33%        100%   19%   40%   26%   26%   25%   22%   16%   25% 
 
Heard of/Undecided           91      -      2     24      7     52    59    22    36    25     -     -    28    28    15    48    27    32    16    14 
                            18%            3%    24%    23%    19%   16%   20%   15%   14%               12%   23%   15%   15%   14%   20%   22%   22% 
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17. Joni Ernst 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  25      -      3      5      1     16    18     5    10     9    11     4    11     3     4    17    11     9     2     - 
                             5%            5%     5%     3%     6%    5%    5%    4%    5%    4%    3%    5%    2%    4%    5%    6%    6%    3%       
 
Favorable                   336      1     45     71     24    182   247    76   188    97   205    65   170    85    76   210   135   110    49    33 
                            67%    11%    70%    70%    77%    67%   68%   68%   76%   56%   71%   57%   71%   70%   77%   65%   71%   70%   66%   52% 
 
Unfavorable                  81      7      8     13      5     45    57    23    27    53    48    29    42    23    14    63    31    19    14    14 
                            16%    78%    13%    13%    16%    17%   16%   21%   11%   31%   17%   25%   17%   19%   14%   20%   16%   12%   19%   22% 
 
Heard of/Undecided           58      1      8     13      1     27    41     7    22    14    24    17    18    10     5    32    12    19     9    17 
                            12%    11%    13%    13%     3%    10%   11%    6%    9%    8%    8%   15%    7%    8%    5%   10%    6%   12%   12%   27% 
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18. Chuck Grassley 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  17      -      1      6      1      8     9     6     9     6    14     1     6     2     6     6     4     7     2     2 
                             3%            2%     6%     3%     3%    2%    5%    4%    3%    5%    1%    2%    2%    6%    2%    2%    4%    3%    3% 
 
Favorable                   355      -     50     66     21    200   269    69   180   128   215    70   185    89    76   240   141   112    56    38 
                            71%           78%    65%    68%    74%   74%   62%   73%   74%   75%   61%   77%   74%   77%   75%   75%   71%   76%   59% 
 
Unfavorable                  71      8     10     13      6     30    44    22    29    29    35    28    28    24    13    47    29    16     9    12 
                            14%    89%    16%    13%    19%    11%   12%   20%   12%   17%   12%   24%   12%   20%   13%   15%   15%   10%   12%   19% 
 
Heard of/Undecided           57      1      3     17      3     32    41    14    29    10    24    16    22     6     4    29    15    22     7    12 
                            11%    11%     5%    17%    10%    12%   11%   13%   12%    6%    8%   14%    9%    5%    4%    9%    8%   14%    9%   19% 
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19. Kim Reynolds 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  15      -      2      5      2      6     9     5    14     1    11     1     7     2     3     5     4     3     4     - 
                             3%            3%     5%     6%     2%    2%    5%    6%    1%    4%    1%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    5%       
 
Favorable                   357      1     54     70     26    190   271    70   183   114   245    60   188    75    74   236   142   112    50    46 
                            71%    11%    84%    69%    84%    70%   75%   63%   74%   66%   85%   52%   78%   62%   75%   73%   75%   71%   68%   72% 
 
Unfavorable                  71      4      2     15      1     45    48    21    22    40    18    39    32    25    12    51    26    27     8     7 
                            14%    44%     3%    15%     3%    17%   13%   19%    9%   23%    6%   34%   13%   21%   12%   16%   14%   17%   11%   11% 
 
Heard of/Undecided           57      4      6     12      2     29    35    15    28    18    14    15    14    19    10    30    17    15    12    11 
                            11%    44%     9%    12%     6%    11%   10%   14%   11%   10%    5%   13%    6%   16%   10%    9%    9%   10%   16%   17% 
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20. Earlier you didn’t select Donald Trump as your first or second choice at caucus. If Trump is the nominee in  
November, will you vote for Joe Biden, Donald Trump, Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party  
Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy, Jr., Independent Cornel West, or will you skip voting in November? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
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BASE: THOSE WHO DID NOT     170      9     45     81     12      -    40   107   123    30   102    35    59    60    72    60    61    34    31    37 
SELECT TRUMP                100    100    100    100    100          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           26      8      -     18      -      -     -    26    23     3     6    15     3    20    18     5     4     3     7     9 
                            15%    89%           22%                       24%   19%   10%    6%   43%    5%   33%   25%    8%    7%    9%   23%   24% 
 
Republican Donald Trump      76      -     29     24      9      -    38    24    46    19    56     7    35    18    28    32    38    14     9    14 
                            45%           64%    30%    75%          95%   22%   37%   63%   55%   20%   59%   30%   39%   53%   62%   41%   29%   38% 
 
Green Party Jill Stein        1      -      -      -      -      -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     - 
                             1%                                             1%          3%          3%    2%                2%    2%                   
 
Libertarian Lars              3      -      -      2      1      -     -     3     3     -     -     2     1     1     2     -     1     1     1     - 
Mapstead                     2%                   2%     8%                 3%    2%                6%    2%    2%    3%          2%    3%    3%       
 
No Labels Party Joe           2      -      -      2      -      -     -     2     2     -     2     -     -     2     2     -     1     -     1     - 
Manchin                      1%                   2%                        2%    2%          2%                3%    3%          2%          3%       
 
Independent Robert F.        28      -     10     16      1      -     1    25    21     5    19     5    12     7     9    15     9    12     -     6 
Kennedy Jr.                 16%           22%    20%     8%           3%   23%   17%   17%   19%   14%   20%   12%   13%   25%   15%   35%         16% 
 
Independent Cornel West       -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Undecided                    30      1      5     16      1      -     1    24    25     2    17     5     6    12    13     7     7     2    13     8 
                            18%    11%    11%    20%     8%           3%   22%   20%    7%   17%   14%   10%   20%   18%   12%   11%    6%   42%   22% 
 
Refused                       4      -      1      3      -      -     -     2     3     -     2     -     1     -     -     -     -     2     -     - 
                             2%            2%     4%                        2%    2%          2%          2%                            6%             
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21. What is the most important issue facing the country today? 
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Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The economy                 129      -     18     29      7     70    93    30    72    36    80    14    58    35    31    84    46    42    27    10 
                            26%           28%    28%    23%    26%   26%   27%   29%   21%   28%   12%   24%   29%   31%   26%   24%   27%   36%   16% 
 
Abortion                     11      -      3      2      -      6     9     2     8     2     6     3     6     1     1     7     7     1     2     - 
                             2%            5%     2%            2%    2%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    2%    4%    1%    3%       
 
Healthcare                    8      -      3      3      1      1     4     4     6     -     2     3     1     2     2     3     2     3     1     2 
                             2%            5%     3%     3%     *%    1%    4%    2%          1%    3%    *%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    3% 
 
Immigration and border      194      1     23     29     12    124   163    24    82    85   110    53   111    39    25   141    83    69    17    17 
security                    39%    11%    36%    28%    39%    46%   45%   22%   33%   49%   38%   46%   46%   32%   25%   44%   44%   44%   23%   27% 
 
The future of American       98      8     10     24      9     42    52    38    50    27    53    26    42    28    30    48    33    23    14    26 
democracy                   20%    89%    16%    24%    29%    16%   14%   34%   20%   16%   18%   23%   17%   23%   30%   15%   17%   15%   19%   41% 
 
Crime                        19      -      4      7      2      6    15     3    12     3    14     3    10     1     1    12     4     7     4     4 
                             4%            6%     7%     6%     2%    4%    3%    5%    2%    5%    3%    4%    1%    1%    4%    2%    4%    5%    6% 
 
Drugs/Opioids                 -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Climate change                2      -      -      -      -      -     -     1     1     1     1     -     -     -     2     -     -     1     -     1 
                             *%                                             1%    *%    1%    *%                      2%                1%          2% 
 
Foreign policy               13      -      1      5      -      6     8     4    10     2    11     1     5     4     5     6     5     5     3     - 
                             3%            2%     5%            2%    2%    4%    4%    1%    4%    1%    2%    3%    5%    2%    3%    3%    4%       
 
Undecided                    26      -      2      3      -     15    19     5     6    17    11    12     8    11     2    21     9     6     6     4 
                             5%            3%     3%            6%    5%    5%    2%   10%    4%   10%    3%    9%    2%    7%    5%    4%    8%    6% 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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22. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  2      -      -      1      -      1     1     1     1     1     -     2     1     1     -     2     2     -     -     - 
                             *%                   1%            *%    *%    1%    *%    1%          2%    *%    1%          1%    1%                   
 
Liberal                       2      1      1      -      -      -     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     - 
                             *%    11%     2%                         *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%             
 
Moderate                    115      3     17     49      8     36    53    54    71    26    52    29    45    35    34    62    24    27    33    27 
                            23%    33%    27%    48%    26%    13%   15%   49%   29%   15%   18%   25%   19%   29%   34%   19%   13%   17%   45%   42% 
 
Conservative                227      4     25     36     18    124   171    40   116    71   141    48   114    50    48   145    90    70    29    31 
                            45%    44%    39%    35%    58%    46%   47%   36%   47%   41%   49%   42%   47%   41%   48%   45%   48%   45%   39%   48% 
 
Very conservative           141      -     20     16      5     99   127    13    56    68    90    29    73    31    15   105    69    56     8     6 
                            28%           31%    16%    16%    37%   35%   12%   23%   39%   31%   25%   30%   26%   15%   33%   37%   36%   11%    9% 
 
Other                         7      -      -      -      -      6     6     1     -     3     2     3     6     -     -     4     2     1     4     - 
                             1%                                 2%    2%    1%          2%    1%    3%    2%                1%    1%    1%    5%       
 
Don’t know                    6      1      1      -      -      4     4     1     2     3     2     3     1     3     1     3     2     2     -     - 
                             1%    11%     2%                   1%    1%    1%    1%    2%    1%    3%    *%    2%    1%    1%    1%    1%             
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23. Has anyone in your household ever served in the U.S. military - yes or no? 
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                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         237      6     28     52     15    128   173    57   126    68   141    56   111    56    56   141    88    87    33    25 
                            47%    67%    44%    51%    48%    47%   48%   51%   51%   39%   49%   49%   46%   46%   57%   44%   47%   55%   45%   39% 
 
No                          263      3     36     50     16    142   190    54   121   105   147    59   130    65    43   181   101    70    41    39 
                            53%    33%    56%    49%    52%    53%   52%   49%   49%   61%   51%   51%   54%   54%   43%   56%   53%   45%   55%   61% 
 
Undecided                     -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Refused                       -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. What is your annual household income? 
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Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       49      -      6      7      3     28    32    14    19    16    25     9    16    12    10    24    19    20     4     4 
                            10%            9%     7%    10%    10%    9%   13%    8%    9%    9%    8%    7%   10%   10%    7%   10%   13%    5%    6% 
 
Under $50,000 per year      106      -      8     21      6     66    85    17    52    31    62    20    41    26    18    63    31    45    13    16 
                            21%           13%    21%    19%    24%   23%   15%   21%   18%   22%   17%   17%   21%   18%   20%   16%   29%   18%   25% 
 
Under $75,000 per year       74      -     13     20      3     37    53    15    42    21    46    17    38    18    13    47    31    27     7     7 
                            15%           20%    20%    10%    14%   15%   14%   17%   12%   16%   15%   16%   15%   13%   15%   16%   17%    9%   11% 
 
Under $100,000 per year     101      2     15     22     10     49    71    27    53    32    62    19    60    14    20    68    38    23    20    18 
                            20%    22%    23%    22%    32%    18%   20%   24%   21%   18%   22%   17%   25%   12%   20%   21%   20%   15%   27%   28% 
 
Under $140,000 per year      41      5      6      5      1     22    27    11    19    17    22    10    22    14    12    27    13     9    11     7 
                             8%    56%     9%     5%     3%     8%    7%   10%    8%   10%    8%    9%    9%   12%   12%    8%    7%    6%   15%   11% 
 
$140,000 per year or         73      2      8     19      7     31    50    19    39    29    39    22    40    21    18    51    38    13    11     8 
more                        15%    22%    13%    19%    23%    11%   14%   17%   16%   17%   14%   19%   17%   17%   18%   16%   20%    8%   15%   13% 
 
Undecided                    56      -      8      8      1     37    45     8    23    27    32    18    24    16     8    42    19    20     8     4 
                            11%           13%     8%     3%    14%   12%    7%    9%   16%   11%   16%   10%   13%    8%   13%   10%   13%   11%    6% 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie                9     2     7     2     1     1     2     3     5     4     2     6     -     3     5     1     9     -     6     3 
	                             2%    1%    3%    2%    1%    1%    3%    3%    1%    3%    1%    4%          2%    3%    1%    2%          3%    1% 
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	                            20%   19%   22%   22%   21%   22%   18%   18%   21%   19%   17%   28%   20%   18%   21%   23%   21%   13%   22%   19% 
	 
	Vivek Ramaswamy              31    23     7     5     8     3     2    13    21    10    17    13     5    11     8     7    27     4    15    16 
	                             6%    8%    3%    5%    6%    3%    3%   12%    6%    7%    5%    9%    5%    9%    5%    5%    6%   10%    6%    6% 
	 
	Donald Trump                270   139   130    57    68    51    43    51   194    76   211    55    46    65    83    74   238    25   128   142 
	                            54%   51%   58%   55%   54%   57%   59%   48%   54%   53%   60%   40%   47%   52%   56%   57%   53%   64%   54%   54% 
	 
	Someone else                  5     5     -     1     3     -     -     1     -     5     2     2     1     1     2     1     4     1     1     4 
	                             1%    2%          1%    2%                1%          3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    *%    2% 
	 
	Undecided                    16    10     6     4     5     3     1     3    13     3    11     4     4     4     6     2    16     -     6    10 
	                             3%    4%    3%    4%    4%    3%    1%    3%    4%    2%    3%    3%    4%    3%    4%    2%    4%          3%    4% 
	 
	Refused                       3     2     1     -     1     -     -     2     2     1     3     -     -     1     -     2     3     -     1     2 
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	BASE: THOSE WITH 1ST        481   259   218   100   121    86    72   102   341   140   336   134    93   119   141   126   432    39   230   251 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               37    16    20     8    10     7     6     6    28     9    17    19     9     6    10    12    34     2    25    12 
	                             8%    6%    9%    8%    8%    8%    8%    6%    8%    6%    5%   14%   10%    5%    7%   10%    8%    5%   11%    5% 
	 
	Ron DeSantis                126    69    57    33    30    21    16    26    86    40    86    37    22    34    29    41   115     9    73    53 
	                            26%   27%   26%   33%   25%   24%   22%   25%   25%   29%   26%   28%   24%   29%   21%   33%   27%   23%   32%   21% 
	 
	Nikki Haley                  65    35    29     9    17    12     7    20    41    24    47    18    12    14    21    18    61     4    28    37 
	                            14%   14%   13%    9%   14%   14%   10%   20%   12%   17%   14%   13%   13%   12%   15%   14%   14%   10%   12%   15% 
	 
	Vivek Ramaswamy              92    57    35    17    21    19    17    18    62    30    65    24    21    25    29    15    83     6    38    54 
	                            19%   22%   16%   17%   17%   22%   24%   18%   18%   21%   19%   18%   23%   21%   21%   12%   19%   15%   17%   22% 
	 
	Donald Trump                 60    38    20    14    13     8     6    19    47    13    43    15    13    15    17    15    51     8    29    31 
	                            12%   15%    9%   14%   11%    9%    8%   19%   14%    9%   13%   11%   14%   13%   12%   12%   12%   21%   13%   12% 
	 
	Someone else                 27    14    13     6     9     5     5     2    19     8    16    10     6     9     8     4    20     5     7    20 
	                             6%    5%    6%    6%    7%    6%    7%    2%    6%    6%    5%    7%    6%    8%    6%    3%    5%   13%    3%    8% 
	 
	Undecided                    49    21    28     8    16     7    11     7    40     9    40     9     8    11    16    14    45     3    15    34 
	                            10%    8%   13%    8%   13%    8%   15%    7%   12%    6%   12%    7%    9%    9%   11%   11%   10%    8%    7%   14% 
	 
	Refused                      25     9    16     5     5     7     4     4    18     7    22     2     2     5    11     7    23     2    15    10 
	                             5%    3%    7%    5%    4%    8%    6%    4%    5%    5%    7%    1%    2%    4%    8%    6%    5%    5%    7%    4% 
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	10. Have you attended previous Republican caucuses, or will this be your first? 
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	Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Attended previous           333   176   155    79    80    53    54    67   261    72   238    89    56    78   101    96   305    20   161   172 
	Republican caucuses         67%   65%   69%   76%   63%   60%   74%   63%   73%   50%   68%   64%   58%   63%   69%   74%   68%   51%   68%   65% 
	 
	Will be first Republican    157    90    65    25    42    33    18    39    91    66   108    43    35    45    45    32   137    18    75    82 
	caucus                      31%   33%   29%   24%   33%   37%   25%   36%   26%   46%   31%   31%   36%   36%   31%   25%   30%   46%   32%   31% 
	 
	Undecided                     8     4     4     -     4     3     -     1     2     6     2     6     6     1     1     -     7     1     1     7 
	                             2%    1%    2%          3%    3%          1%    1%    4%    1%    4%    6%    1%    1%          2%    3%    *%    3% 
	 
	Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     2     -     2     -     -     -     -     2     2     -     -     2 
	                             *%    *%    *%          1%          1%          1%          1%                            2%    *%                1% 
	                                                                                                                   Table Q11 Page 4 
	 
	 
	 
	 
	11. When you think about your choice at caucus, which candidate quality matters most, of the following four choices? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Can defeat Joe Biden in     136    90    45    21    33    27    22    33    92    44   100    35    25    38    34    37   121    11    60    76 
	November                    27%   33%   20%   20%   26%   30%   30%   31%   26%   31%   29%   25%   26%   31%   23%   28%   27%   28%   25%   29% 
	 
	Is a true conservative       70    35    34    13    27    10    11     9    61     9    59    11    10    13    23    24    65     5    39    31 
	                            14%   13%   15%   13%   21%   11%   15%    8%   17%    6%   17%    8%   10%   10%   16%   18%   14%   13%   16%   12% 
	 
	Has strong moral            129    60    67    23    33    24    19    30    91    38    78    47    32    29    43    25   122     7    59    70 
	character                   26%   22%   30%   22%   26%   27%   26%   28%   26%   26%   22%   34%   33%   23%   29%   19%   27%   18%   25%   27% 
	 
	Has the right experience    125    66    59    34    26    22    19    24    87    38    91    29    22    27    38    38   109    13    62    63 
	                            25%   24%   26%   33%   20%   25%   26%   22%   24%   26%   26%   21%   23%   22%   26%   29%   24%   33%   26%   24% 
	 
	Undecided                    37    18    19    13     8     6     1     9    24    13    21    14     8    15     8     6    31     3    17    20 
	                             7%    7%    8%   13%    6%    7%    1%    8%    7%    9%    6%   10%    8%   12%    5%    5%    7%    8%    7%    8% 
	 
	Refused                       3     2     1     -     -     -     1     2     1     2     1     2     -     2     1     -     3     -     -     3 
	                             1%    1%    *%                      1%    2%    *%    1%    *%    1%          2%    1%          1%                1% 
	                                                                                                                   Table Q12 Page 5 
	 
	 
	 
	 
	12. Donald Trump 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   363   196   164    79    93    62    53    76   269    94   281    76    73    84   106    98   321    34   173   190 
	                            73%   72%   73%   76%   73%   70%   73%   71%   76%   65%   80%   55%   75%   68%   72%   75%   71%   87%   73%   72% 
	 
	Unfavorable                 111    60    51    24    28    21    14    24    75    36    55    51    20    28    35    28   107     3    57    54 
	                            22%   22%   23%   23%   22%   24%   19%   22%   21%   25%   16%   37%   21%   23%   24%   22%   24%    8%   24%   21% 
	 
	Heard of/Undecided           26    15    10     1     6     6     6     7    12    14    14    11     4    12     6     4    23     2     7    19 
	                             5%    6%    4%    1%    5%    7%    8%    7%    3%   10%    4%    8%    4%   10%    4%    3%    5%    5%    3%    7% 
	                                                                                                                   Table Q13 Page 6 
	 
	 
	 
	 
	13. Nikki Haley 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4     1     2     1     -     1     1     1     2     2     4     -     3     1     -     -     3     1     2     2 
	                             1%    *%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%          3%    1%                1%    3%    1%    1% 
	 
	Favorable                   247   142   103    46    63    48    34    56   177    70   158    80    43    53    73    78   227    17   126   121 
	                            49%   52%   46%   44%   50%   54%   47%   52%   50%   49%   45%   58%   44%   43%   50%   60%   50%   44%   53%   46% 
	 
	Unfavorable                 173    96    76    46    42    28    25    32   132    41   137    33    36    48    49    38   149    17    68   105 
	                            35%   35%   34%   44%   33%   31%   34%   30%   37%   28%   39%   24%   37%   39%   33%   29%   33%   44%   29%   40% 
	 
	Heard of/Undecided           76    32    44    11    22    12    13    18    45    31    51    25    15    22    25    14    72     4    41    35 
	                            15%   12%   20%   11%   17%   13%   18%   17%   13%   22%   15%   18%   15%   18%   17%   11%   16%   10%   17%   13% 
	                                                                                                                   Table Q14 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	14. Chris Christie 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  12     4     7     3     1     5     2     1     4     8     6     6     6     2     1     3    11     1     9     3 
	                             2%    1%    3%    3%    1%    6%    3%    1%    1%    6%    2%    4%    6%    2%    1%    2%    2%    3%    4%    1% 
	 
	Favorable                    99    53    46    18    22    18    17    24    67    32    52    42    19    23    34    23    93     5    56    43 
	                            20%   20%   20%   17%   17%   20%   23%   22%   19%   22%   15%   30%   20%   19%   23%   18%   21%   13%   24%   16% 
	 
	Unfavorable                 322   180   139    73    79    59    46    65   241    81   239    77    56    84    94    86   286    29   141   181 
	                            64%   66%   62%   70%   62%   66%   63%   61%   68%   56%   68%   56%   58%   68%   64%   66%   63%   74%   59%   69% 
	 
	Heard of/Undecided           67    34    33    10    25     7     8    17    44    23    53    13    16    15    18    18    61     4    31    36 
	                            13%   13%   15%   10%   20%    8%   11%   16%   12%   16%   15%    9%   16%   12%   12%   14%   14%   10%   13%   14% 
	                                                                                                                   Table Q15 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	15. Vivek Ramaswamy 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  30    18    10     7     5     9     4     5    14    16    20     8     9     9     5     7    23     5    19    11 
	                             6%    7%    4%    7%    4%   10%    5%    5%    4%   11%    6%    6%    9%    7%    3%    5%    5%   13%    8%    4% 
	 
	Favorable                   241   155    85    48    56    44    38    55   180    61   170    65    42    62    75    60   218    19   111   130 
	                            48%   57%   38%   46%   44%   49%   52%   51%   51%   42%   49%   47%   43%   50%   51%   46%   48%   49%   47%   49% 
	 
	Unfavorable                 121    60    60    30    39    13    15    24    92    29    86    32    22    26    36    37   108     9    56    65 
	                            24%   22%   27%   29%   31%   15%   21%   22%   26%   20%   25%   23%   23%   21%   24%   28%   24%   23%   24%   25% 
	 
	Heard of/Undecided          108    38    70    19    27    23    16    23    70    38    74    33    24    27    31    26   102     6    51    57 
	                            22%   14%   31%   18%   21%   26%   22%   21%   20%   26%   21%   24%   25%   22%   21%   20%   23%   15%   22%   22% 
	                                                                                                                   Table Q16 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	16. Ron DeSantis 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   6     -     5     1     1     1     2     1     6     -     4     2     2     1     1     2     4     2     3     3 
	                             1%          2%    1%    1%    1%    3%    1%    2%          1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    5%    1%    1% 
	 
	Favorable                   288   166   121    65    61    52    39    71   210    78   203    78    61    67    81    77   262    21   141   147 
	                            58%   61%   54%   63%   48%   58%   53%   66%   59%   54%   58%   57%   63%   54%   55%   59%   58%   54%   59%   56% 
	 
	Unfavorable                 115    62    51    18    32    22    19    24    83    32    84    28    14    30    37    34   103     8    56    59 
	                            23%   23%   23%   17%   25%   25%   26%   22%   23%   22%   24%   20%   14%   24%   25%   26%   23%   21%   24%   22% 
	 
	Heard of/Undecided           91    43    48    20    33    14    13    11    57    34    59    30    20    26    28    17    82     8    37    54 
	                            18%   16%   21%   19%   26%   16%   18%   10%   16%   24%   17%   22%   21%   21%   19%   13%   18%   21%   16%   21% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	17. Joni Ernst 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  25    14     9     3     7     6     4     5    15    10    22     2     9     4     8     4    20     5     9    16 
	                             5%    5%    4%    3%    6%    7%    5%    5%    4%    7%    6%    1%    9%    3%    5%    3%    4%   13%    4%    6% 
	 
	Favorable                   336   189   145    74    83    56    51    72   247    89   247    82    57    77    99   101   304    24   170   166 
	                            67%   70%   64%   71%   65%   63%   70%   67%   69%   62%   71%   59%   59%   62%   67%   78%   67%   62%   72%   63% 
	 
	Unfavorable                  81    47    34    21    16    14    13    17    61    20    50    28    12    26    29    14    70     9    33    48 
	                            16%   17%   15%   20%   13%   16%   18%   16%   17%   14%   14%   20%   12%   21%   20%   11%   16%   23%   14%   18% 
	 
	Heard of/Undecided           58    21    37     6    21    13     5    13    33    25    31    26    19    17    11    11    57     1    25    33 
	                            12%    8%   16%    6%   17%   15%    7%   12%    9%   17%    9%   19%   20%   14%    7%    8%   13%    3%   11%   13% 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	18. Chuck Grassley 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  17     6    10     2     4     5     2     4    12     5    12     4     5     4     4     4    15     2     8     9 
	                             3%    2%    4%    2%    3%    6%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    3% 
	 
	Favorable                   355   202   152    80    93    58    52    72   265    90   254    94    59    81   106   107   327    20   169   186 
	                            71%   75%   68%   77%   73%   65%   71%   67%   74%   63%   73%   68%   61%   65%   72%   82%   73%   51%   71%   71% 
	 
	Unfavorable                  71    40    29    12    16    11    14    18    46    25    47    21    15    26    18    12    56    13    34    37 
	                            14%   15%   13%   12%   13%   12%   19%   17%   13%   17%   13%   15%   15%   21%   12%    9%   12%   33%   14%   14% 
	 
	Heard of/Undecided           57    23    34    10    14    15     5    13    33    24    37    19    18    13    19     7    53     4    26    31 
	                            11%    8%   15%   10%   11%   17%    7%   12%    9%   17%   11%   14%   19%   10%   13%    5%   12%   10%   11%   12% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	19. Kim Reynolds 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  15    10     4     1     6     5     1     2    10     5     8     4     1     2     2    10    13     2     8     7 
	                             3%    4%    2%    1%    5%    6%    1%    2%    3%    3%    2%    3%    1%    2%    1%    8%    3%    5%    3%    3% 
	 
	Favorable                   357   197   159    76    89    63    52    77   262    95   255    96    74    88   103    90   324    24   171   186 
	                            71%   73%   71%   73%   70%   71%   71%   72%   74%   66%   73%   70%   76%   71%   70%   69%   72%   62%   72%   71% 
	 
	Unfavorable                  71    34    35    16    20    13    11    11    48    23    55    15    13    18    24    16    60    10    32    39 
	                            14%   13%   16%   15%   16%   15%   15%   10%   13%   16%   16%   11%   13%   15%   16%   12%   13%   26%   14%   15% 
	 
	Heard of/Undecided           57    30    27    11    12     8     9    17    36    21    32    23     9    16    18    14    54     3    26    31 
	                            11%   11%   12%   11%    9%    9%   12%   16%   10%   15%    9%   17%    9%   13%   12%   11%   12%    8%   11%   12% 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	20. Earlier you didn’t select Donald Trump as your first or second choice at caucus. If Trump is the nominee in  
	November, will you vote for Joe Biden, Donald Trump, Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party  
	Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy, Jr., Independent Cornel West, or will you skip voting in November? 
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	BASE: THOSE WHO DID NOT     170    94    75    33    46    30    24    37   115    55    96    68    38    44    47    41   162     6    80    90 
	SELECT TRUMP                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           26    11    15     8     4     2     4     8    21     5     7    16     3     8     8     7    24     1    11    15 
	                            15%   12%   20%   24%    9%    7%   17%   22%   18%    9%    7%   24%    8%   18%   17%   17%   15%   17%   14%   17% 
	 
	Republican Donald Trump      76    48    28    11    24    14    12    15    53    23    52    23    21    17    16    22    74     1    34    42 
	                            45%   51%   37%   33%   52%   47%   50%   41%   46%   42%   54%   34%   55%   39%   34%   54%   46%   17%   43%   47% 
	 
	Green Party Jill Stein        1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
	                             1%    1%          3%                                  2%    1%                      2%          1%                1% 
	 
	Libertarian Lars              3     2     1     -     2     -     -     1     2     1     2     1     -     -     2     1     3     -     2     1 
	Mapstead                     2%    2%    1%          4%                3%    2%    2%    2%    1%                4%    2%    2%          3%    1% 
	 
	No Labels Party Joe           2     2     -     1     1     -     -     -     1     1     1     1     1     -     1     -     2     -     1     1 
	Manchin                      1%    2%          3%    2%                      1%    2%    1%    1%    3%          2%          1%          1%    1% 
	 
	Independent Robert F.        28    10    18     3     6     5     5     9    17    11    21     6     7     8    11     2    26     2    16    12 
	Kennedy Jr.                 16%   11%   24%    9%   13%   17%   21%   24%   15%   20%   22%    9%   18%   18%   23%    5%   16%   33%   20%   13% 
	 
	Independent Cornel West       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Undecided                    30    20    10     8     9     7     2     4    20    10     9    21     5     9     8     8    30     -    13    17 
	                            18%   21%   13%   24%   20%   23%    8%   11%   17%   18%    9%   31%   13%   20%   17%   20%   19%         16%   19% 
	 
	Refused                       4     -     3     1     -     2     1     -     1     3     3     -     1     2     -     1     2     2     3     1 
	                             2%          4%    3%          7%    4%          1%    5%    3%          3%    5%          2%    1%   33%    4%    1% 
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	21. What is the most important issue facing the country today? 
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	                                            CNTRL                                                                                                 
	                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 129    76    53    23    38    22    19    27    91    38    88    37    31    33    40    25   120     8    53    76 
	                            26%   28%   24%   22%   30%   25%   26%   25%   26%   26%   25%   27%   32%   27%   27%   19%   27%   21%   22%   29% 
	 
	Abortion                     11     9     1     -     3     6     -     2     8     3     9     2     2     2     2     5    10     -     7     4 
	                             2%    3%    *%          2%    7%          2%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    4%    2%          3%    2% 
	 
	Healthcare                    8     3     5     3     1     1     -     3     5     3     5     3     1     5     1     1     5     3     7     1 
	                             2%    1%    2%    3%    1%    1%          3%    1%    2%    1%    2%    1%    4%    1%    1%    1%    8%    3%    *% 
	 
	Immigration and border      194   104    87    30    51    41    32    40   140    54   155    34    33    44    52    65   174    17   101    93 
	security                    39%   38%   39%   29%   40%   46%   44%   37%   39%   38%   44%   25%   34%   35%   35%   50%   39%   44%   43%   35% 
	 
	The future of American       98    47    51    32    16    12    15    23    72    26    56    40    17    28    30    21    88     7    46    52 
	democracy                   20%   17%   23%   31%   13%   13%   21%   21%   20%   18%   16%   29%   18%   23%   20%   16%   20%   18%   19%   20% 
	 
	Crime                        19     8    11     5     5     4     1     4    15     4    11     8     6     3     6     4    17     2     7    12 
	                             4%    3%    5%    5%    4%    4%    1%    4%    4%    3%    3%    6%    6%    2%    4%    3%    4%    5%    3%    5% 
	 
	Drugs/Opioids                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Climate change                2     -     2     -     -     1     -     1     -     2     1     1     -     1     1     -     2     -     -     2 
	                             *%          1%                1%          1%          1%    *%    1%          1%    1%          *%                1% 
	 
	Foreign policy               13     8     5     4     4     1     1     3     5     8    10     3     4     2     6     1    13     -     7     6 
	                             3%    3%    2%    4%    3%    1%    1%    3%    1%    6%    3%    2%    4%    2%    4%    1%    3%          3%    2% 
	 
	Undecided                    26    16    10     7     9     1     5     4    20     6    15    10     3     6     9     8    22     2     9    17 
	                             5%    6%    4%    7%    7%    1%    7%    4%    6%    4%    4%    7%    3%    5%    6%    6%    5%    5%    4%    6% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	22. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                  2     2     -     1     -     -     -     1     -     2     2     -     1     -     -     1     1     -     1     1 
	                             *%    1%          1%                      1%          1%    1%          1%                1%    *%          *%    *% 
	 
	Liberal                       2     -     2     -     -     -     2     -     -     2     1     -     -     -     1     1     2     -     -     2 
	                             *%          1%                      3%                1%    *%                      1%    1%    *%                1% 
	 
	Moderate                    115    57    56    31    19    31    10    24    77    38    53    60    23    40    31    21   104    10    50    65 
	                            23%   21%   25%   30%   15%   35%   14%   22%   22%   26%   15%   43%   24%   32%   21%   16%   23%   26%   21%   25% 
	 
	Conservative                227   125   102    40    68    39    33    47   162    65   160    60    39    57    72    59   202    19   114   113 
	                            45%   46%   45%   38%   54%   44%   45%   44%   46%   45%   46%   43%   40%   46%   49%   45%   45%   49%   48%   43% 
	 
	Very conservative           141    78    62    29    38    16    26    32   110    31   126    14    31    23    38    47   131     8    65    76 
	                            28%   29%   28%   28%   30%   18%   36%   30%   31%   22%   36%   10%   32%   19%   26%   36%   29%   21%   27%   29% 
	 
	Other                         7     6     1     1     2     -     2     2     3     4     3     4     2     2     2     1     7     -     3     4 
	                             1%    2%    *%    1%    2%          3%    2%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    1%    1%    2%          1%    2% 
	 
	Don’t know                    6     3     2     2     -     3     -     1     4     2     5     -     1     2     3     -     4     2     4     2 
	                             1%    1%    1%    2%          3%          1%    1%    1%    1%          1%    2%    2%          1%    5%    2%    1% 
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	23. Has anyone in your household ever served in the U.S. military - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         237   123   112    52    62    46    25    52   171    66   177    58    29    54    64    88   209    23   237     - 
	                            47%   45%   50%   50%   49%   52%   34%   49%   48%   46%   51%   42%   30%   44%   44%   68%   46%   59%  100%       
	 
	No                          263   148   113    52    65    43    48    55   185    78   173    80    68    70    83    42   242    16     -   263 
	                            53%   55%   50%   50%   51%   48%   66%   51%   52%   54%   49%   58%   70%   56%   56%   32%   54%   41%        100% 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	24. What is your annual household income? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   /POLK  NE    SE    SW    NW   VERY  SMWT  REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   271   225   104   127    89    73   107   356   144   350   138    97   124   147   130   451    39   237   263 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       49    24    24     8    13    15     3    10    31    18    40     8    13     8    16    12    43     5    24    25 
	                            10%    9%   11%    8%   10%   17%    4%    9%    9%   13%   11%    6%   13%    6%   11%    9%   10%   13%   10%   10% 
	 
	Under $50,000 per year      106    45    61    23    26    25    13    19    76    30    76    29    17    15    27    47    99     4    57    49 
	                            21%   17%   27%   22%   20%   28%   18%   18%   21%   21%   22%   21%   18%   12%   18%   36%   22%   10%   24%   19% 
	 
	Under $75,000 per year       74    38    35    14    24    12     8    16    58    16    59    14    21    16    20    17    65     9    46    28 
	                            15%   14%   16%   13%   19%   13%   11%   15%   16%   11%   17%   10%   22%   13%   14%   13%   14%   23%   19%   11% 
	 
	Under $100,000 per year     101    59    41    19    24    15    17    26    70    31    62    38    15    38    30    18    93     7    43    58 
	                            20%   22%   18%   18%   19%   17%   23%   24%   20%   22%   18%   28%   15%   31%   20%   14%   21%   18%   18%   22% 
	 
	Under $140,000 per year      41    25    16    12     8     6     8     7    28    13    22    18    17     9    14     1    36     5    14    27 
	                             8%    9%    7%   12%    6%    7%   11%    7%    8%    9%    6%   13%   18%    7%   10%    1%    8%   13%    6%   10% 
	 
	$140,000 per year or         73    49    23    18    17    10    15    13    53    20    52    19     8    25    26    14    67     5    28    45 
	more                        15%   18%   10%   17%   13%   11%   21%   12%   15%   14%   15%   14%    8%   20%   18%   11%   15%   13%   12%   17% 
	 
	Undecided                    56    31    25    10    15     6     9    16    40    16    39    12     6    13    14    21    48     4    25    31 
	                            11%   11%   11%   10%   12%    7%   12%   15%   11%   11%   11%    9%    6%   10%   10%   16%   11%   10%   11%   12% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	8. I´m going to read you a short list of the main Republican candidates who will be voted on in your caucus. If the  
	caucus was held today who would be your first choice between...? 
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	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie                9     -     2     1     3     3     -     -     -     2     5     2     4     4     -        8     1     1     -     8 
	                             2%          2%    3%    2%    4%                      2%   12%    3%    3%    2%             2%    1%    1%          8% 
	 
	Ron DeSantis                 64    14    15     5    15    14     6     8    13    15     6     8    18    25    20       43    20    23    18    10 
	                            13%   11%   11%   15%   11%   20%   12%    8%   18%   15%   15%   11%   15%   11%   14%      13%   13%   12%   14%   10% 
	 
	Nikki Haley                 102    13    27     6    35    21     7    21    20    22     5    19    50    36    16       69    28    29    29    24 
	                            20%   11%   20%   18%   25%   30%   14%   20%   27%   22%   12%   26%   42%   16%   11%      21%   18%   15%   22%   24% 
	 
	Vivek Ramaswamy              31     5     7     4    12     3     3     6     3    10     1     7     8    18     5       18    13    12     7     9 
	                             6%    4%    5%   12%    9%    4%    6%    6%    4%   10%    2%   10%    7%    8%    4%       5%    8%    6%    5%    9% 
	 
	Donald Trump                270    85    75    16    68    25    28    66    37    49    22    31    37   124    99      179    89   124    70    42 
	                            54%   70%   57%   47%   49%   35%   57%   62%   50%   49%   54%   42%   31%   55%   70%      54%   57%   64%   54%   43% 
	 
	Someone else                  5     -     1     -     2     2     2     1     -     -     -     1     -     4     -        2     1     -     2     - 
	                             1%          1%          1%    3%    4%    1%                      1%          2%             1%    1%          2%       
	 
	Undecided                    16     5     5     1     2     3     3     2     1     2     2     5     2    13     1       12     4     4     3     4 
	                             3%    4%    4%    3%    1%    4%    6%    2%    1%    2%    5%    7%    2%    6%    1%       4%    3%    2%    2%    4% 
	 
	Refused                       3     -     -     1     2     -     -     2     -     1     -     -     -     3     -        2     1     1     -     1 
	                             1%                3%    1%                2%          1%                      1%             1%    1%    1%          1% 
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	9. Who would be your second choice? 
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	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH 1ST        481   117   127    32   135    68    46   102    73    98    39    68   117   211   140      319   152   189   126    93 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               37     3    11     2    10    10     7     8     9     7     2     4    20    16     -       20    17    10     9    16 
	                             8%    3%    9%    6%    7%   15%   15%    8%   12%    7%    5%    6%   17%    8%             6%   11%    5%    7%   17% 
	 
	Ron DeSantis                126    29    38     3    39    17     9    30    20    27     8    17    21    67    36       76    45    49    28    27 
	                            26%   25%   30%    9%   29%   25%   20%   29%   27%   28%   21%   25%   18%   32%   26%      24%   30%   26%   22%   29% 
	 
	Nikki Haley                  65    15    19     7    20     4     8    13    10    12     7     8    17    33    13       45    19    22    17    11 
	                            14%   13%   15%   22%   15%    6%   17%   13%   14%   12%   18%   12%   15%   16%    9%      14%   13%   12%   13%   12% 
	 
	Vivek Ramaswamy              92    33    22     6    18    12     6    21    12    20     9    15    23    39    26       61    30    43    30     9 
	                            19%   28%   17%   19%   13%   18%   13%   21%   16%   20%   23%   22%   20%   18%   19%      19%   20%   23%   24%   10% 
	 
	Donald Trump                 60    13    14     8    12    13     3     7    11    17     3    13    17    23    20       45    15    21    23     6 
	                            12%   11%   11%   25%    9%   19%    7%    7%   15%   17%    8%   19%   15%   11%   14%      14%   10%   11%   18%    6% 
	 
	Someone else                 27     6     8     -    10     3     5     6     1     4     3     2     3    16     5       17     8     7     7     5 
	                             6%    5%    6%          7%    4%   11%    6%    1%    4%    8%    3%    3%    8%    4%       5%    5%    4%    6%    5% 
	 
	Undecided                    49    12    12     4    16     5     6    10     6     5     6     6    11    10    28       36    12    22    10    11 
	                            10%   10%    9%   13%   12%    7%   13%   10%    8%    5%   15%    9%    9%    5%   20%      11%    8%   12%    8%   12% 
	 
	Refused                      25     6     3     2    10     4     2     7     4     6     1     3     5     7    12       19     6    15     2     8 
	                             5%    5%    2%    6%    7%    6%    4%    7%    5%    6%    3%    4%    4%    3%    9%       6%    4%    8%    2%    9% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	10. Have you attended previous Republican caucuses, or will this be your first? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Attended previous           333    73    87    19   101    52    26    59    54    63    27    58    71   146   112      333     -   132    86    69 
	Republican caucuses         67%   60%   66%   56%   73%   73%   53%   56%   73%   62%   66%   79%   60%   64%   79%     100%         68%   67%   70% 
	 
	Will be first Republican    157    45    42    15    36    18    21    42    20    37    14    15    47    73    28        -   157    60    43    28 
	caucus                      31%   37%   32%   44%   26%   25%   43%   40%   27%   37%   34%   21%   39%   32%   20%           100%   31%   33%   29% 
	 
	Undecided                     8     2     3     -     2     1     2     4     -     1     -     -     1     7     -        -     -     1     -     1 
	                             2%    2%    2%          1%    1%    4%    4%          1%                1%    3%                         1%          1% 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1        -     -     1     -     - 
	                             *%    2%                                  1%                                  *%    1%                   1%             
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	11. When you think about your choice at caucus, which candidate quality matters most, of the following four choices? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Can defeat Joe Biden in     136    27    34    15    37    22     6    21    18    33    15    23    36    54    43       86    49    51    40    27 
	November                    27%   22%   26%   44%   27%   31%   12%   20%   24%   33%   37%   32%   30%   24%   30%      26%   31%   26%   31%   28% 
	 
	Is a true conservative       70    16    16     4    26     8    13    12    12     9     3    14     4    33    33       52    18    39    14     4 
	                            14%   13%   12%   12%   19%   11%   27%   11%   16%    9%    7%   19%    3%   15%   23%      16%   11%   20%   11%    4% 
	 
	Has strong moral            129    34    33    10    32    19    14    36    19    24    11    15    37    55    35       87    36    36    38    40 
	character                   26%   28%   25%   29%   23%   27%   29%   34%   26%   24%   27%   21%   31%   24%   25%      26%   23%   19%   29%   41% 
	 
	Has the right experience    125    31    42     3    33    16    10    30    22    24     8    17    33    62    24       85    39    60    31    16 
	                            25%   25%   32%    9%   24%   23%   20%   28%   30%   24%   20%   23%   28%   27%   17%      26%   25%   31%   24%   16% 
	 
	Undecided                    37    12     7     2    10     6     6     7     3     9     3     4     6    23     6       22    13     8     4    10 
	                             7%   10%    5%    6%    7%    8%   12%    7%    4%    9%    7%    5%    5%   10%    4%       7%    8%    4%    3%   10% 
	 
	Refused                       3     2     -     -     1     -     -     -     -     2     1     -     3     -     -        1     2     -     2     1 
	                             1%    2%                1%                            2%    2%          3%                   *%    1%          2%    1% 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	12. Donald Trump 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                     
	 
	Favorable                   363   108    98    27    89    40    32    85    53    71    27    50    55   171   127      244   113   163    93    52 
	                            73%   89%   74%   79%   64%   56%   65%   80%   72%   70%   66%   68%   46%   75%   90%      73%   72%   84%   72%   53% 
	 
	Unfavorable                 111    12    30     6    37    26    14    17    15    27    11    19    56    40    13       73    37    24    30    38 
	                            22%   10%   23%   18%   27%   37%   29%   16%   20%   27%   27%   26%   47%   18%    9%      22%   24%   12%   23%   39% 
	 
	Heard of/Undecided           26     2     4     1    13     5     3     4     6     3     3     4     8    16     1       16     7     7     6     8 
	                             5%    2%    3%    3%    9%    7%    6%    4%    8%    3%    7%    5%    7%    7%    1%       5%    4%    4%    5%    8% 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	13. Nikki Haley 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 2                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                                    EDUCATION, HOUSEHOLD INCOME, POLITICAL IDEOLOGY, CAUCUS HISTORY, TOP ISSUES                      
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                      POLITICAL                     MOST IMPORTANT   
	                                          EDUCATION                    HOUSEHOLD INCOME               IDEOLOGY      CAUCUS HISTORY       ISSUE       
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- -------------- ----------------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4     1     1     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     2     1        1     3     1     2     1 
	                             1%    1%    1%                1%    6%                                        1%    1%       *%    2%    1%    2%    1% 
	 
	Favorable                   247    50    64    21    74    38    19    52    42    53    19    39    73   116    56      175    66    82    72    50 
	                            49%   41%   48%   62%   53%   54%   39%   49%   57%   52%   46%   53%   61%   51%   40%      53%   42%   42%   56%   51% 
	 
	Unfavorable                 173    52    49    10    41    20    16    31    21    32    17    29    28    71    68      123    48    85    36    27 
	                            35%   43%   37%   29%   29%   28%   33%   29%   28%   32%   41%   40%   24%   31%   48%      37%   31%   44%   28%   28% 
	 
	Heard of/Undecided           76    19    18     3    24    12    11    23    11    16     5     5    18    38    16       34    40    26    19    20 
	                            15%   16%   14%    9%   17%   17%   22%   22%   15%   16%   12%    7%   15%   17%   11%      10%   25%   13%   15%   20% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	14. Chris Christie 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  12     4     4     -     2     1     6     3     2     1     -     -     5     4     2        4     6     3     3     3 
	                             2%    3%    3%          1%    1%   12%    3%    3%    1%                4%    2%    1%       1%    4%    2%    2%    3% 
	 
	Favorable                    99    18    23     6    30    22    10    18    13    20    12    18    35    48    15       62    37    25    31    30 
	                            20%   15%   17%   18%   22%   31%   20%   17%   18%   20%   29%   25%   29%   21%   11%      19%   24%   13%   24%   31% 
	 
	Unfavorable                 322    84    89    22    87    39    24    63    47    68    27    51    65   145   105      231    90   141    84    48 
	                            64%   69%   67%   65%   63%   55%   49%   59%   64%   67%   66%   70%   55%   64%   74%      69%   57%   73%   65%   49% 
	 
	Heard of/Undecided           67    16    16     6    20     9     9    22    12    12     2     4    14    30    19       36    24    25    11    17 
	                            13%   13%   12%   18%   14%   13%   18%   21%   16%   12%    5%    5%   12%   13%   13%      11%   15%   13%    9%   17% 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	15. Vivek Ramaswamy 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  30    10     6     3     6     4     6     9     5     2     1     1     8    11     9       18    12     6     7     5 
	                             6%    8%    5%    9%    4%    6%   12%    8%    7%    2%    2%    1%    7%    5%    6%       5%    8%    3%    5%    5% 
	 
	Favorable                   241    65    61    17    66    31    16    41    38    60    22    40    47   114    73      166    73   111    58    42 
	                            48%   53%   46%   50%   47%   44%   33%   39%   51%   59%   54%   55%   39%   50%   52%      50%   46%   57%   45%   43% 
	 
	Unfavorable                 121    25    33     7    36    20    12    26    18    14    14    21    37    50    31       90    31    39    35    28 
	                            24%   20%   25%   21%   26%   28%   24%   25%   24%   14%   34%   29%   31%   22%   22%      27%   20%   20%   27%   29% 
	 
	Heard of/Undecided          108    22    32     7    31    16    15    30    13    25     4    11    27    52    28       59    41    38    29    23 
	                            22%   18%   24%   21%   22%   23%   31%   28%   18%   25%   10%   15%   23%   23%   20%      18%   26%   20%   22%   23% 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	16. Ron DeSantis 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   6     1     1     -     2     1     2     1     -     -     1     1     1     -     4        4     2     3     -     3 
	                             1%    1%    1%          1%    1%    4%    1%                2%    1%    1%          3%       1%    1%    2%          3% 
	 
	Favorable                   288    85    74    19    69    41    25    62    46    62    22    39    53   141    90      193    88   110    80    53 
	                            58%   70%   56%   56%   50%   58%   51%   58%   62%   61%   54%   53%   45%   62%   64%      58%   56%   57%   62%   54% 
	 
	Unfavorable                 115    18    33    11    35    17     9    20    17    19    10    22    32    48    29       84    31    53    14    26 
	                            23%   15%   25%   32%   25%   24%   18%   19%   23%   19%   24%   30%   27%   21%   21%      25%   20%   27%   11%   27% 
	 
	Heard of/Undecided           91    18    24     4    33    12    13    23    11    20     8    11    33    38    18       52    36    28    35    16 
	                            18%   15%   18%   12%   24%   17%   27%   22%   15%   20%   20%   15%   28%   17%   13%      16%   23%   14%   27%   16% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	17. Joni Ernst 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  25    10     7     -     6     1     3     2     6     7     3     2     9     8     6       11    13     6    11     1 
	                             5%    8%    5%          4%    1%    6%    2%    8%    7%    7%    3%    8%    4%    4%       3%    8%    3%    9%    1% 
	 
	Favorable                   336    76    91    20    95    54    36    71    50    61    26    56    74   151   106      245    90   134    94    64 
	                            67%   62%   69%   59%   68%   76%   73%   67%   68%   60%   63%   77%   62%   67%   75%      74%   57%   69%   73%   65% 
	 
	Unfavorable                  81    22    19    10    18    11     3    14    13    25     7     7    18    40    20       54    27    36    12    19 
	                            16%   18%   14%   29%   13%   15%    6%   13%   18%   25%   17%   10%   15%   18%   14%      16%   17%   19%    9%   19% 
	 
	Heard of/Undecided           58    14    15     4    20     5     7    19     5     8     5     8    18    28     9       23    27    18    12    14 
	                            12%   11%   11%   12%   14%    7%   14%   18%    7%    8%   12%   11%   15%   12%    6%       7%   17%    9%    9%   14% 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	18. Chuck Grassley 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  17     4     5     4     2     1     2     5     5     3     -     1     5     6     5       10     7    10     2     4 
	                             3%    3%    4%   12%    1%    1%    4%    5%    7%    3%          1%    4%    3%    4%       3%    4%    5%    2%    4% 
	 
	Favorable                   355    91    94    20    97    52    33    68    47    71    33    59    74   168   106      257    95   136   105    55 
	                            71%   75%   71%   59%   70%   73%   67%   64%   64%   70%   80%   81%   62%   74%   75%      77%   61%   70%   81%   56% 
	 
	Unfavorable                  71    14    20     3    24    10     6    14    13    19     7     7    17    34    18       42    28    29    12    23 
	                            14%   11%   15%    9%   17%   14%   12%   13%   18%   19%   17%   10%   14%   15%   13%      13%   18%   15%    9%   23% 
	 
	Heard of/Undecided           57    13    13     7    16     8     8    19     9     8     1     6    23    19    12       24    27    19    10    16 
	                            11%   11%   10%   21%   12%   11%   16%   18%   12%    8%    2%    8%   19%    8%    9%       7%   17%   10%    8%   16% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	19. Kim Reynolds 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  15     5     5     1     3     1     5     3     2     3     -     1     3     7     5        8     7     6     6     1 
	                             3%    4%    4%    3%    2%    1%   10%    3%    3%    3%          1%    3%    3%    4%       2%    4%    3%    5%    1% 
	 
	Favorable                   357    88    95    21   100    52    28    77    48    73    34    55    74   172   106      248   101   139    96    66 
	                            71%   72%   72%   62%   72%   73%   57%   73%   65%   72%   83%   75%   62%   76%   75%      74%   64%   72%   74%   67% 
	 
	Unfavorable                  71    17    18     7    17    11    10    16    12    12     5     9    21    26    18       37    34    31    14    15 
	                            14%   14%   14%   21%   12%   15%   20%   15%   16%   12%   12%   12%   18%   11%   13%      11%   22%   16%   11%   15% 
	 
	Heard of/Undecided           57    12    14     5    19     7     6    10    12    13     2     8    21    22    12       40    15    18    13    16 
	                            11%   10%   11%   15%   14%   10%   12%    9%   16%   13%    5%   11%   18%   10%    9%      12%   10%    9%   10%   16% 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	20. Earlier you didn’t select Donald Trump as your first or second choice at caucus. If Trump is the nominee in  
	November, will you vote for Joe Biden, Donald Trump, Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party  
	Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy, Jr., Independent Cornel West, or will you skip voting in November? 
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	BASE: THOSE WHO DID NOT     170    24    43    10    59    33    18    33    26    35    16    29    65    80    22      109    53    49    36    50 
	SELECT TRUMP                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           26     2     4     1     8    11     -     -     6     9     5     6    18     8     -       22     4     1     5    19 
	                            15%    8%    9%   10%   14%   33%               23%   26%   31%   21%   28%   10%            20%    8%    2%   14%   38% 
	 
	Republican Donald Trump      76    16    18     6    25    11     8    20     9    13     7    12    16    47    13       47    25    32    12    14 
	                            45%   67%   42%   60%   42%   33%   44%   61%   35%   37%   44%   41%   25%   59%   59%      43%   47%   65%   33%   28% 
	 
	Green Party Jill Stein        1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -        -     1     -     1     - 
	                             1%                      2%                                        3%                               2%          3%       
	 
	Libertarian Lars              3     -     2     -     1     -     -     1     -     -     -     1     2     1     -        2     1     -     -     2 
	Mapstead                     2%          5%          2%                3%                      3%    3%    1%             2%    2%                4% 
	 
	No Labels Party Joe           2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     1     -        2     -     -     -     1 
	Manchin                      1%                      2%    3%                                  3%    2%    1%             2%                      2% 
	 
	Independent Robert F.        28     2    11     -     9     6     4     3     7     9     1     4     9    12     7       20     8     7     8     3 
	Kennedy Jr.                 16%    8%   26%         15%   18%   22%    9%   27%   26%    6%   14%   14%   15%   32%      18%   15%   14%   22%    6% 
	 
	Independent Cornel West       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                     
	 
	Undecided                    30     4     8     3    12     3     4     8     4     4     3     4    17    10     2       16    10     5    10    11 
	                            18%   17%   19%   30%   20%    9%   22%   24%   15%   11%   19%   14%   26%   13%    9%      15%   19%   10%   28%   22% 
	 
	Refused                       4     -     -     -     2     1     2     1     -     -     -     -     2     1     -        -     4     4     -     - 
	                             2%                      3%    3%   11%    3%                            3%    1%                   8%    8%             
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	21. What is the most important issue facing the country today? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 129    31    42     7    28    21    13    22    19    33    12    23    41    62    25       86    43     -   129     - 
	                            26%   25%   32%   21%   20%   30%   27%   21%   26%   33%   29%   32%   34%   27%   18%      26%   27%        100%       
	 
	Abortion                     11     4     2     -     4     1     2     1     5     2     -     -     3     4     4       10     1     -     -     - 
	                             2%    3%    2%          3%    1%    4%    1%    7%    2%                3%    2%    3%       3%    1%                   
	 
	Healthcare                    8     2     2     -     4     -     1     2     3     1     -     -     5     2     -        1     7     -     -     - 
	                             2%    2%    2%          3%          2%    2%    4%    1%                4%    1%             *%    4%                   
	 
	Immigration and border      194    48    56    16    56    16    19    51    29    32    10    26    27    84    75      132    60   194     -     - 
	security                    39%   39%   42%   47%   40%   23%   39%   48%   39%   32%   24%   36%   23%   37%   53%      40%   38%  100%             
	 
	The future of American       98    14    19     5    37    23     6    19    13    22    13    16    34    37    25       69    28     -     -    98 
	democracy                   20%   11%   14%   15%   27%   32%   12%   18%   18%   22%   32%   22%   29%   16%   18%      21%   18%              100% 
	 
	Crime                        19     7     4     2     3     3     3     4     1     5     3     2     5    11     3        8     6     -     -     - 
	                             4%    6%    3%    6%    2%    4%    6%    4%    1%    5%    7%    3%    4%    5%    2%       2%    4%                   
	 
	Drugs/Opioids                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                     
	 
	Climate change                2     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     -     -     2     -        1     1     -     -     - 
	                             *%                6%                2%                1%                      1%             *%    1%                   
	 
	Foreign policy               13     3     3     -     5     2     1     2     2     1     1     4     2     9     2        9     4     -     -     - 
	                             3%    2%    2%          4%    3%    2%    2%    3%    1%    2%    5%    2%    4%    1%       3%    3%                   
	 
	Undecided                    26    13     4     2     2     5     3     5     2     4     2     2     2    16     7       17     7     -     -     - 
	                             5%   11%    3%    6%    1%    7%    6%    5%    3%    4%    5%    3%    2%    7%    5%       5%    4%                   
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
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	22. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                  2     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     -        1     1     1     -     1 
	                             *%    1%                      1%          1%          1%                2%                   *%    1%    1%          1% 
	 
	Liberal                       2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     2     -     -        1     1     1     -     1 
	                             *%                3%          1%                                  1%    2%                   *%    1%    1%          1% 
	 
	Moderate                    115    21    32     6    38    18     8    19    24    29    13    16   115     -     -       69    45    25    41    32 
	                            23%   17%   24%   18%   27%   25%   16%   18%   32%   29%   32%   22%   97%                  21%   29%   13%   32%   33% 
	 
	Conservative                227    58    61    11    59    37    26    54    29    44    15    36     -   227     -      146    73    84    62    37 
	                            45%   48%   46%   32%   42%   52%   53%   51%   39%   44%   37%   49%        100%            44%   46%   43%   48%   38% 
	 
	Very conservative           141    38    34    15    40    14    14    32    19    23    12    19     -     -   141      112    28    75    25    25 
	                            28%   31%   26%   44%   29%   20%   29%   30%   26%   23%   29%   26%              100%      34%   18%   39%   19%   26% 
	 
	Other                         7     2     3     -     2     -     -     -     -     3     -     1     -     -     -        3     4     5     1     1 
	                             1%    2%    2%          1%                            3%          1%                         1%    3%    3%    1%    1% 
	 
	Don’t know                    6     2     2     1     -     -     1     -     2     1     1     -     -     -     -        1     5     3     -     1 
	                             1%    2%    2%    3%                2%          3%    1%    2%                               *%    3%    2%          1% 
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	23. Has anyone in your household ever served in the U.S. military - yes or no? 
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	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   CONSV CONSV PREVIOUS FIRST IMMIG ECON  CRACY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         237    52    70    12    67    35    24    57    46    43    14    28    51   114    65      161    75   101    53    46 
	                            47%   43%   53%   35%   48%   49%   49%   54%   62%   43%   34%   38%   43%   50%   46%      48%   48%   52%   41%   47% 
	 
	No                          263    70    62    22    72    36    25    49    28    58    27    45    68   113    76      172    82    93    76    52 
	                            53%   57%   47%   65%   52%   51%   51%   46%   38%   57%   66%   62%   57%   50%   54%      52%   52%   48%   59%   53% 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                     
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -     -     -     -     - 
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	24. What is your annual household income? 
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	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                     MOD/        VERY  ATTENDED                   DEMO- 
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	Total                       500   122   132    34   139    71    49   106    74   101    41    73   119   227   141      333   157   194   129    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       49    14    12     4    14     4    49     -     -     -     -     -     8    26    14       26    21    19    13     6 
	                            10%   11%    9%   12%   10%    6%  100%                                  7%   11%   10%       8%   13%   10%   10%    6% 
	 
	Under $50,000 per year      106    42    27     4    23    10     -   106     -     -     -     -    20    54    32       59    42    51    22    19 
	                            21%   34%   20%   12%   17%   14%        100%                           17%   24%   23%      18%   27%   26%   17%   19% 
	 
	Under $75,000 per year       74    16    19     7    24     8     -     -    74     -     -     -    24    29    19       54    20    29    19    13 
	                            15%   13%   14%   21%   17%   11%              100%                     20%   13%   13%      16%   13%   15%   15%   13% 
	 
	Under $100,000 per year     101    20    27     7    30    17     -     -     -   101     -     -    30    44    23       63    37    32    33    22 
	                            20%   16%   20%   21%   22%   24%                    100%               25%   19%   16%      19%   24%   16%   26%   22% 
	 
	Under $140,000 per year      41     8    18     2    10     3     -     -     -     -    41     -    13    15    12       27    14    10    12    13 
	                             8%    7%   14%    6%    7%    4%                          100%         11%    7%    9%       8%    9%    5%    9%   13% 
	 
	$140,000 per year or         73     8    13     4    25    23     -     -     -     -     -    73    17    36    19       58    15    26    23    16 
	more                        15%    7%   10%   12%   18%   32%                                100%   14%   16%   13%      17%   10%   13%   18%   16% 
	 
	Undecided                    56    14    16     6    13     6     -     -     -     -     -     -     7    23    22       46     8    27     7     9 
	                            11%   11%   12%   18%    9%    8%                                        6%   10%   16%      14%    5%   14%    5%    9% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	8. I´m going to read you a short list of the main Republican candidates who will be voted on in your caucus. If the  
	caucus was held today who would be your first choice between...? 
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	                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie                9      9      -      -      -      -     -     9     7     2     -     9     -     9     9     -     -     2     2     4 
	                             2%   100%                                      8%    3%    1%          8%          7%    9%                1%    3%    6% 
	 
	Ron DeSantis                 64      -     64      -      -      -    31    22    32    21    61     -    37     6    14    38    29    13     9    11 
	                            13%          100%                         9%   20%   13%   12%   21%         15%    5%   14%   12%   15%    8%   12%   17% 
	 
	Nikki Haley                 102      -      -    102      -      -    30    67   101     1    48    30    23    47    44    34    34    26    17    21 
	                            20%                 100%                  8%   60%   41%    1%   17%   26%   10%   39%   44%   11%   18%   17%   23%   33% 
	 
	Vivek Ramaswamy              31      -      -      -     31      -    22     5    11    12    21     3    31     -     5    20     9     7    13     - 
	                             6%                        100%           6%    5%    4%    7%    7%    3%   13%          5%    6%    5%    4%   18%       
	 
	Donald Trump                270      -      -      -      -    270   267     2    86   128   145    68   145    51    23   215   105   105    30    25 
	                            54%                               100%   74%    2%   35%   74%   50%   59%   60%   42%   23%   67%   56%   67%   41%   39% 
	 
	Someone else                  5      -      -      -      -      -     1     2     1     2     1     2     1     1     1     2     2     -     2     - 
	                             1%                                       *%    2%    *%    1%    *%    2%    *%    1%    1%    1%    1%          3%       
	 
	Undecided                    16      -      -      -      -      -    10     4     8     6    12     2     3     7     2    12     8     3     1     3 
	                             3%                                       3%    4%    3%    3%    4%    2%    1%    6%    2%    4%    4%    2%    1%    5% 
	 
	Refused                       3      -      -      -      -      -     2     -     1     1     -     1     1     -     1     1     2     1     -     - 
	                             1%                                       1%          *%    1%          1%    *%          1%    *%    1%    1%             
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	9. Who would be your second choice? 
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	                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
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	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH 1ST        481      9     64    102     31    270   351   107   238   166   276   112   237   114    96   309   179   153    73    61 
	CHOICE                      100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               37      -      4     25      2      6     8    28    30     3     8    15     5    20    30     1     6    10     9    10 
	                             8%            6%    25%     6%     2%    2%   26%   13%    2%    3%   13%    2%   18%   31%    *%    3%    7%   12%   16% 
	 
	Ron DeSantis                126      -      -     41      4     81    94    28    74    36   113     2    54    30    30    72    45    41    23    14 
	                            26%                  40%    13%    30%   27%   26%   31%   22%   41%    2%   23%   26%   31%   23%   25%   27%   32%   23% 
	 
	Nikki Haley                  65      7     16      -      4     38    44    20    58     1    32    18    29    17    16    35    27    19     8    10 
	                            14%    78%    25%           13%    14%   13%   19%   24%    1%   12%   16%   12%   15%   17%   11%   15%   12%   11%   16% 
	 
	Vivek Ramaswamy              92      -     13      7      -     71    76    14    21    55    52    23    87     -     4    81    43    22    12    12 
	                            19%           20%     7%           26%   22%   13%    9%   33%   19%   21%   37%          4%   26%   24%   14%   16%   20% 
	 
	Donald Trump                 60      -     19     21     19      -    56     2    38    15    41    12    37    10     4    47    23    18    13     2 
	                            12%           30%    21%    61%          16%    2%   16%    9%   15%   11%   16%    9%    4%   15%   13%   12%   18%    3% 
	 
	Someone else                 27      -      2      3      2     17    17     6     4    17     7    12     8    12     -    21     7     9     6     4 
	                             6%            3%     3%     6%     6%    5%    6%    2%   10%    3%   11%    3%   11%          7%    4%    6%    8%    7% 
	 
	Undecided                    49      -     10      5      -     34    33     7    11    24    18    16    10    19     7    36    19    21     2     7 
	                            10%           16%     5%           13%    9%    7%    5%   14%    7%   14%    4%   17%    7%   12%   11%   14%    3%   11% 
	 
	Refused                      25      2      -      -      -     23    23     2     2    15     5    14     7     6     5    16     9    13     -     2 
	                             5%    22%                          9%    7%    2%    1%    9%    2%   13%    3%    5%    5%    5%    5%    8%          3% 
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	10. Have you attended previous Republican caucuses, or will this be your first? 
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	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Attended previous           333      8     43     69     18    179   244    73   175   123   193    84   166    90    62   231   126   110    46    43 
	Republican caucuses         67%    89%    67%    68%    58%    66%   67%   66%   71%   71%   67%   73%   69%   74%   63%   72%   67%   70%   62%   67% 
	 
	Will be first Republican    157      1     20     28     13     89   113    37    66    48    88    31    73    31    37    90    60    46    26    17 
	caucus                      31%    11%    31%    27%    42%    33%   31%   33%   27%   28%   31%   27%   30%   26%   37%   28%   32%   29%   35%   27% 
	 
	Undecided                     8      -      -      5      -      1     5     1     5     1     5     -     1     -     -     1     2     -     2     4 
	                             2%                   5%            *%    1%    1%    2%    1%    2%          *%                *%    1%          3%    6% 
	 
	Refused                       2      -      1      -      -      1     1     -     1     1     2     -     1     -     -     -     1     1     -     - 
	                             *%            2%                   *%    *%          *%    1%    1%          *%                      1%    1%             
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	11. When you think about your choice at caucus, which candidate quality matters most, of the following four choices? 
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	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Can defeat Joe Biden in     136      -     24     25      9     71   101    24    71    47    88    29    75    30    27    94    66    33    23    12 
	November                    27%           38%    25%    29%    26%   28%   22%   29%   27%   31%   25%   31%   25%   27%   29%   35%   21%   31%   19% 
	 
	Is a true conservative       70      -     14      9      4     41    61     7    33    31    47    11    33    19     9    52    27    31     8     3 
	                            14%           22%     9%    13%    15%   17%    6%   13%   18%   16%   10%   14%   16%    9%   16%   14%   20%   11%    5% 
	 
	Has strong moral            129      8     17     38     12     47    73    49    69    34    70    30    52    36    46    56    34    42    24    23 
	character                   26%    89%    27%    37%    39%    17%   20%   44%   28%   20%   24%   26%   22%   30%   46%   17%   18%   27%   32%   36% 
	 
	Has the right experience    125      -      7     28      3     85    99    22    62    42    62    34    68    22    11    94    48    43    15    14 
	                            25%           11%    27%    10%    31%   27%   20%   25%   24%   22%   30%   28%   18%   11%   29%   25%   27%   20%   22% 
	 
	Undecided                    37      -      2      2      1     26    27     8    12    16    19    10    11    13     5    24    14     7     2    12 
	                             7%            3%     2%     3%    10%    7%    7%    5%    9%    7%    9%    5%   11%    5%    7%    7%    4%    3%   19% 
	 
	Refused                       3      1      -      -      2      -     2     1     -     3     2     1     2     1     1     2     -     1     2     - 
	                             1%    11%                   6%           1%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    3%       
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	12. Donald Trump 
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	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                       
	 
	Favorable                   363      -     31     30     22    267   363     -   149   151   218    81   203    67    37   274   147   131    43    33 
	                            73%           48%    29%    71%    99%  100%         60%   87%   76%   70%   84%   55%   37%   85%   78%   83%   58%   52% 
	 
	Unfavorable                 111      9     22     67      5      2     -   111    92    15    55    34    29    49    60    33    33    22    25    26 
	                            22%   100%    34%    66%    16%     1%        100%   37%    9%   19%   30%   12%   40%   61%   10%   17%   14%   34%   41% 
	 
	Heard of/Undecided           26      -     11      5      4      1     -     -     6     7    15     -     9     5     2    15     9     4     6     5 
	                             5%           17%     5%    13%     *%                2%    4%    5%          4%    4%    2%    5%    5%    3%    8%    8% 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	13. Nikki Haley 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                        
	                                ====================================================================================================================== 
	                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
	                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
	                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
	                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4      -      1      -      -      3     3     -     -     -     2     -     -     1     1     -     1     2     -     - 
	                             1%            2%                   1%    1%                      1%                1%    1%          1%    1%             
	 
	Favorable                   247      7     32    101     11     86   149    92   247     -   161    50   105    70    80   123    91    65    45    35 
	                            49%    78%    50%    99%    35%    32%   41%   83%  100%         56%   43%   44%   58%   81%   38%   48%   41%   61%   55% 
	 
	Unfavorable                 173      2     21      1     12    128   151    15     -   173    90    57   103    42     8   159    77    59    17    16 
	                            35%    22%    33%     1%    39%    47%   42%   14%        100%   31%   50%   43%   35%    8%   49%   41%   38%   23%   25% 
	 
	Heard of/Undecided           76      -     10      -      8     53    60     4     -     -    35     8    33     8    10    40    20    31    12    13 
	                            15%           16%           26%    20%   17%    4%               12%    7%   14%    7%   10%   12%   11%   20%   16%   20% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	14. Chris Christie 
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  12      -      2      5      -      5     7     4     6     -     8     -     1     1     -     -     2     3     2     4 
	                             2%            3%     5%            2%    2%    4%    2%          3%          *%    1%                1%    2%    3%    6% 
	 
	Favorable                    99      9     14     44      5     23    37    60    80     8    55    26    29    44    99     -    29    23    21    21 
	                            20%   100%    22%    43%    16%     9%   10%   54%   32%    5%   19%   23%   12%   36%  100%         15%   15%   28%   33% 
	 
	Unfavorable                 322      -     38     34     20    215   274    33   123   159   190    83   188    65     -   322   132   104    43    34 
	                            64%           59%    33%    65%    80%   75%   30%   50%   92%   66%   72%   78%   54%        100%   70%   66%   58%   53% 
	 
	Heard of/Undecided           67      -     10     19      6     27    45    14    38     6    35     6    23    11     -     -    26    27     8     5 
	                            13%           16%    19%    19%    10%   12%   13%   15%    3%   12%    5%   10%    9%               14%   17%   11%    8% 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	15. Vivek Ramaswamy 
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	                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  30      -      5      7      -     16    20     7    18     5    17     3     -     -     6     9    10     8     6     2 
	                             6%            8%     7%            6%    6%    6%    7%    3%    6%    3%                6%    3%    5%    5%    8%    3% 
	 
	Favorable                   241      -     37     23     31    145   203    29   105   103   168    45   241     -    29   188   107    62    44    21 
	                            48%           58%    23%   100%    54%   56%   26%   43%   60%   58%   39%  100%         29%   58%   57%   39%   59%   33% 
	 
	Unfavorable                 121      9      6     47      -     51    67    49    70    42    44    48     -   121    44    65    43    42    15    17 
	                            24%   100%     9%    46%           19%   18%   44%   28%   24%   15%   42%        100%   44%   20%   23%   27%   20%   27% 
	 
	Heard of/Undecided          108      -     16     25      -     58    73    26    54    23    59    19     -     -    20    60    29    45     9    24 
	                            22%           25%    25%           21%   20%   23%   22%   13%   20%   17%               20%   19%   15%   29%   12%   38% 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	16. Ron DeSantis 
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   6      -      1      -      -      5     5     -     -     1     -     -     -     1     3     1     -     3     -     2 
	                             1%            2%                   2%    1%                1%                      1%    3%    *%          2%          3% 
	 
	Favorable                   288      -     61     48     21    145   218    55   161    90   288     -   168    44    55   190   114    88    46    32 
	                            58%           95%    47%    68%    54%   60%   50%   65%   52%  100%         70%   36%   56%   59%   60%   56%   62%   50% 
	 
	Unfavorable                 115      9      -     30      3     68    81    34    50    57     -   115    45    48    26    83    48    34    12    16 
	                            23%   100%           29%    10%    25%   22%   31%   20%   33%        100%   19%   40%   26%   26%   25%   22%   16%   25% 
	 
	Heard of/Undecided           91      -      2     24      7     52    59    22    36    25     -     -    28    28    15    48    27    32    16    14 
	                            18%            3%    24%    23%    19%   16%   20%   15%   14%               12%   23%   15%   15%   14%   20%   22%   22% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	17. Joni Ernst 
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  25      -      3      5      1     16    18     5    10     9    11     4    11     3     4    17    11     9     2     - 
	                             5%            5%     5%     3%     6%    5%    5%    4%    5%    4%    3%    5%    2%    4%    5%    6%    6%    3%       
	 
	Favorable                   336      1     45     71     24    182   247    76   188    97   205    65   170    85    76   210   135   110    49    33 
	                            67%    11%    70%    70%    77%    67%   68%   68%   76%   56%   71%   57%   71%   70%   77%   65%   71%   70%   66%   52% 
	 
	Unfavorable                  81      7      8     13      5     45    57    23    27    53    48    29    42    23    14    63    31    19    14    14 
	                            16%    78%    13%    13%    16%    17%   16%   21%   11%   31%   17%   25%   17%   19%   14%   20%   16%   12%   19%   22% 
	 
	Heard of/Undecided           58      1      8     13      1     27    41     7    22    14    24    17    18    10     5    32    12    19     9    17 
	                            12%    11%    13%    13%     3%    10%   11%    6%    9%    8%    8%   15%    7%    8%    5%   10%    6%   12%   12%   27% 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	18. Chuck Grassley 
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  17      -      1      6      1      8     9     6     9     6    14     1     6     2     6     6     4     7     2     2 
	                             3%            2%     6%     3%     3%    2%    5%    4%    3%    5%    1%    2%    2%    6%    2%    2%    4%    3%    3% 
	 
	Favorable                   355      -     50     66     21    200   269    69   180   128   215    70   185    89    76   240   141   112    56    38 
	                            71%           78%    65%    68%    74%   74%   62%   73%   74%   75%   61%   77%   74%   77%   75%   75%   71%   76%   59% 
	 
	Unfavorable                  71      8     10     13      6     30    44    22    29    29    35    28    28    24    13    47    29    16     9    12 
	                            14%    89%    16%    13%    19%    11%   12%   20%   12%   17%   12%   24%   12%   20%   13%   15%   15%   10%   12%   19% 
	 
	Heard of/Undecided           57      1      3     17      3     32    41    14    29    10    24    16    22     6     4    29    15    22     7    12 
	                            11%    11%     5%    17%    10%    12%   11%   13%   12%    6%    8%   14%    9%    5%    4%    9%    8%   14%    9%   19% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	19. Kim Reynolds 
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  15      -      2      5      2      6     9     5    14     1    11     1     7     2     3     5     4     3     4     - 
	                             3%            3%     5%     6%     2%    2%    5%    6%    1%    4%    1%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    5%       
	 
	Favorable                   357      1     54     70     26    190   271    70   183   114   245    60   188    75    74   236   142   112    50    46 
	                            71%    11%    84%    69%    84%    70%   75%   63%   74%   66%   85%   52%   78%   62%   75%   73%   75%   71%   68%   72% 
	 
	Unfavorable                  71      4      2     15      1     45    48    21    22    40    18    39    32    25    12    51    26    27     8     7 
	                            14%    44%     3%    15%     3%    17%   13%   19%    9%   23%    6%   34%   13%   21%   12%   16%   14%   17%   11%   11% 
	 
	Heard of/Undecided           57      4      6     12      2     29    35    15    28    18    14    15    14    19    10    30    17    15    12    11 
	                            11%    44%     9%    12%     6%    11%   10%   14%   11%   10%    5%   13%    6%   16%   10%    9%    9%   10%   16%   17% 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	20. Earlier you didn’t select Donald Trump as your first or second choice at caucus. If Trump is the nominee in  
	November, will you vote for Joe Biden, Donald Trump, Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party  
	Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy, Jr., Independent Cornel West, or will you skip voting in November? 
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	                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                CHRIS- DE            RAMA-                                                                                             
	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WHO DID NOT     170      9     45     81     12      -    40   107   123    30   102    35    59    60    72    60    61    34    31    37 
	SELECT TRUMP                100    100    100    100    100          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           26      8      -     18      -      -     -    26    23     3     6    15     3    20    18     5     4     3     7     9 
	                            15%    89%           22%                       24%   19%   10%    6%   43%    5%   33%   25%    8%    7%    9%   23%   24% 
	 
	Republican Donald Trump      76      -     29     24      9      -    38    24    46    19    56     7    35    18    28    32    38    14     9    14 
	                            45%           64%    30%    75%          95%   22%   37%   63%   55%   20%   59%   30%   39%   53%   62%   41%   29%   38% 
	 
	Green Party Jill Stein        1      -      -      -      -      -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     - 
	                             1%                                             1%          3%          3%    2%                2%    2%                   
	 
	Libertarian Lars              3      -      -      2      1      -     -     3     3     -     -     2     1     1     2     -     1     1     1     - 
	Mapstead                     2%                   2%     8%                 3%    2%                6%    2%    2%    3%          2%    3%    3%       
	 
	No Labels Party Joe           2      -      -      2      -      -     -     2     2     -     2     -     -     2     2     -     1     -     1     - 
	Manchin                      1%                   2%                        2%    2%          2%                3%    3%          2%          3%       
	 
	Independent Robert F.        28      -     10     16      1      -     1    25    21     5    19     5    12     7     9    15     9    12     -     6 
	Kennedy Jr.                 16%           22%    20%     8%           3%   23%   17%   17%   19%   14%   20%   12%   13%   25%   15%   35%         16% 
	 
	Independent Cornel West       -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                       
	 
	Undecided                    30      1      5     16      1      -     1    24    25     2    17     5     6    12    13     7     7     2    13     8 
	                            18%    11%    11%    20%     8%           3%   22%   20%    7%   17%   14%   10%   20%   18%   12%   11%    6%   42%   22% 
	 
	Refused                       4      -      1      3      -      -     -     2     3     -     2     -     1     -     -     -     -     2     -     - 
	                             2%            2%     4%                        2%    2%          2%          2%                            6%             
	                                                                                                                  Table Q21 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	21. What is the most important issue facing the country today? 
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 129      -     18     29      7     70    93    30    72    36    80    14    58    35    31    84    46    42    27    10 
	                            26%           28%    28%    23%    26%   26%   27%   29%   21%   28%   12%   24%   29%   31%   26%   24%   27%   36%   16% 
	 
	Abortion                     11      -      3      2      -      6     9     2     8     2     6     3     6     1     1     7     7     1     2     - 
	                             2%            5%     2%            2%    2%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    2%    4%    1%    3%       
	 
	Healthcare                    8      -      3      3      1      1     4     4     6     -     2     3     1     2     2     3     2     3     1     2 
	                             2%            5%     3%     3%     *%    1%    4%    2%          1%    3%    *%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    3% 
	 
	Immigration and border      194      1     23     29     12    124   163    24    82    85   110    53   111    39    25   141    83    69    17    17 
	security                    39%    11%    36%    28%    39%    46%   45%   22%   33%   49%   38%   46%   46%   32%   25%   44%   44%   44%   23%   27% 
	 
	The future of American       98      8     10     24      9     42    52    38    50    27    53    26    42    28    30    48    33    23    14    26 
	democracy                   20%    89%    16%    24%    29%    16%   14%   34%   20%   16%   18%   23%   17%   23%   30%   15%   17%   15%   19%   41% 
	 
	Crime                        19      -      4      7      2      6    15     3    12     3    14     3    10     1     1    12     4     7     4     4 
	                             4%            6%     7%     6%     2%    4%    3%    5%    2%    5%    3%    4%    1%    1%    4%    2%    4%    5%    6% 
	 
	Drugs/Opioids                 -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                       
	 
	Climate change                2      -      -      -      -      -     -     1     1     1     1     -     -     -     2     -     -     1     -     1 
	                             *%                                             1%    *%    1%    *%                      2%                1%          2% 
	 
	Foreign policy               13      -      1      5      -      6     8     4    10     2    11     1     5     4     5     6     5     5     3     - 
	                             3%            2%     5%            2%    2%    4%    4%    1%    4%    1%    2%    3%    5%    2%    3%    3%    4%       
	 
	Undecided                    26      -      2      3      -     15    19     5     6    17    11    12     8    11     2    21     9     6     6     4 
	                             5%            3%     3%            6%    5%    5%    2%   10%    4%   10%    3%    9%    2%    7%    5%    4%    8%    6% 
	 
	Refused                       -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	22. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                        
	                                ====================================================================================================================== 
	                                                                   BALLOT TEST, FAVORABILITIES, AND GENDER X PARTY                                     
	                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                          FAVORABILITY                             GENDER X PARTY      
	                                                                   ----------------------------------------------------------- ----------------------- 
	                                           BALLOT TEST                TRUMP       HALEY     DESANTIS    RAMASWAMY   CHRISTIE       REP         IND     
	                                ---------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
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	                          TOTAL TIE    SANTIS HALEY  SWAMY  TRUMP  FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
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	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                  2      -      -      1      -      1     1     1     1     1     -     2     1     1     -     2     2     -     -     - 
	                             *%                   1%            *%    *%    1%    *%    1%          2%    *%    1%          1%    1%                   
	 
	Liberal                       2      1      1      -      -      -     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     - 
	                             *%    11%     2%                         *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%             
	 
	Moderate                    115      3     17     49      8     36    53    54    71    26    52    29    45    35    34    62    24    27    33    27 
	                            23%    33%    27%    48%    26%    13%   15%   49%   29%   15%   18%   25%   19%   29%   34%   19%   13%   17%   45%   42% 
	 
	Conservative                227      4     25     36     18    124   171    40   116    71   141    48   114    50    48   145    90    70    29    31 
	                            45%    44%    39%    35%    58%    46%   47%   36%   47%   41%   49%   42%   47%   41%   48%   45%   48%   45%   39%   48% 
	 
	Very conservative           141      -     20     16      5     99   127    13    56    68    90    29    73    31    15   105    69    56     8     6 
	                            28%           31%    16%    16%    37%   35%   12%   23%   39%   31%   25%   30%   26%   15%   33%   37%   36%   11%    9% 
	 
	Other                         7      -      -      -      -      6     6     1     -     3     2     3     6     -     -     4     2     1     4     - 
	                             1%                                 2%    2%    1%          2%    1%    3%    2%                1%    1%    1%    5%       
	 
	Don’t know                    6      1      1      -      -      4     4     1     2     3     2     3     1     3     1     3     2     2     -     - 
	                             1%    11%     2%                   1%    1%    1%    1%    2%    1%    3%    *%    2%    1%    1%    1%    1%             
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	23. Has anyone in your household ever served in the U.S. military - yes or no? 
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	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         237      6     28     52     15    128   173    57   126    68   141    56   111    56    56   141    88    87    33    25 
	                            47%    67%    44%    51%    48%    47%   48%   51%   51%   39%   49%   49%   46%   46%   57%   44%   47%   55%   45%   39% 
	 
	No                          263      3     36     50     16    142   190    54   121   105   147    59   130    65    43   181   101    70    41    39 
	                            53%    33%    56%    49%    52%    53%   52%   49%   49%   61%   51%   51%   54%   54%   43%   56%   53%   45%   55%   61% 
	 
	Undecided                     -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                       
	 
	Refused                       -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	24. What is your annual household income? 
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	Total                       500      9     64    102     31    270   363   111   247   173   288   115   241   121    99   322   189   157    74    64 
	                            100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       49      -      6      7      3     28    32    14    19    16    25     9    16    12    10    24    19    20     4     4 
	                            10%            9%     7%    10%    10%    9%   13%    8%    9%    9%    8%    7%   10%   10%    7%   10%   13%    5%    6% 
	 
	Under $50,000 per year      106      -      8     21      6     66    85    17    52    31    62    20    41    26    18    63    31    45    13    16 
	                            21%           13%    21%    19%    24%   23%   15%   21%   18%   22%   17%   17%   21%   18%   20%   16%   29%   18%   25% 
	 
	Under $75,000 per year       74      -     13     20      3     37    53    15    42    21    46    17    38    18    13    47    31    27     7     7 
	                            15%           20%    20%    10%    14%   15%   14%   17%   12%   16%   15%   16%   15%   13%   15%   16%   17%    9%   11% 
	 
	Under $100,000 per year     101      2     15     22     10     49    71    27    53    32    62    19    60    14    20    68    38    23    20    18 
	                            20%    22%    23%    22%    32%    18%   20%   24%   21%   18%   22%   17%   25%   12%   20%   21%   20%   15%   27%   28% 
	 
	Under $140,000 per year      41      5      6      5      1     22    27    11    19    17    22    10    22    14    12    27    13     9    11     7 
	                             8%    56%     9%     5%     3%     8%    7%   10%    8%   10%    8%    9%    9%   12%   12%    8%    7%    6%   15%   11% 
	 
	$140,000 per year or         73      2      8     19      7     31    50    19    39    29    39    22    40    21    18    51    38    13    11     8 
	more                        15%    22%    13%    19%    23%    11%   14%   17%   16%   17%   14%   19%   17%   17%   18%   16%   20%    8%   15%   13% 
	 
	Undecided                    56      -      8      8      1     37    45     8    23    27    32    18    24    16     8    42    19    20     8     4 
	                            11%           13%     8%     3%    14%   12%    7%    9%   16%   11%   16%   10%   13%    8%   13%   10%   13%   11%    6% 



